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Poročevalec Občine Polzela
 
Številka 3, marec 2015
Datum izida: 27. 3. 2015
Letnik 3
 
Izdajatelj
Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela
 
Uredništvo  
Glavni in odgovorni urednik: dr. Jožef Korber    
Tehnična urednica: Jerneja Svetko    
Programski sodelavci: Alenka Kočevar (aktualno), Breda 
Plaskan (gospodarstvo), Vili Pižorn (kmetijstvo), Bernardka 
Sopčič (šola in vrtec), Klavdija L. Tomažič (kultura, turizem 
in šport), Valerija Pukl (prispevki bralcev)

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 3313 Polzela 
Telefon: 03 703 32 00
E-pošta: urednistvo-polzelan@polzela.si
 
Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p. 
 
Fotografije
Marko Leber, Blaž Podpečan, arhiv društev Občine Polzela, 
arhiv OŠ Polzela, arhiv ZKTŠ Polzela, arhiv Občine Polzela, 
splet
 
Oblikovanje
M Kreativ, d. o. o., Polzela

Tisk
Studio 55, Luka Gobec, s. p., Štore

Naklada
2.150 izvodov

Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medi-
jev pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport 
Republike Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brez-
plačno prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Polzela. V primeru, 
da glasila niste prejeli na dom, ga prejmete brezplačno na ZKTŠ 
Polzela in na Občini Polzela, na voljo je tudi v elektronski obliki 
na spletni strani občine www.polzela.si.

Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana z 
vašimi prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za na-
slednjo številko Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, po elektronski pošti:  
urednistvo-polzelan@polzela.si do 13. 4. 2015. Zraven na-
vedite avtorja in kontaktno telefonsko številko.

Uredništvo si pridržuje pravico do lekture, krajšanja 
člankov in izbora fotografij po lastni presoji. Za vse-
bino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. 
 

Naslednja številka izide 24. 4. 2015.

Naslovnica
Letalo B-17F, je enak model in tip, kot je bil sestreljen leta 
1944, v Andražu nad Polzelo. Sestreljeno letalo je imelo se-
rijsko št. 41-24405 in je bilo 65 po vrsti (model F), ki je bil 
sestavljen pri Boeingu. Letalo na sliki pa je 41-24485, kar 
pomeni, da je bil sestavljen kakšen dan kasneje. Predstavlja 
pa letalo “Memphis bell”, ki velja za prvo letalo, ki je izpol-
nilo zahtevano število bombnih poletov.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!
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Pred nami je nova številka Polzelana. 
Odkar izhaja, se ga veselim predvsem 

zato, ker prinaša lepa, pozitivna sporočila, 
dogodke, na katere smo lahko upravičeno 
ponosni. Preveč je namreč publikacij, ki 
beležijo predvsem slabo, ker je to menda 
ljudem všeč in »imajo pravico vse vedeti«. 
Žalostno, da žalitve, prevare, zlorabe, sovra-
štvo beležijo do podrobnosti, dobre stvari, 
ki jih tudi doživljamo na vsakem koraku, pa 
ne najdejo ustreznega mesta med zapiski 
in jih zato vsak piš nove afere zabriše, da 
gredo v pozabo. Polzelan z opisanimi uspe-
hi gradi, spodbuja, nas opogumlja. Medtem 
ko to pišem, sicer še ne poznam vsebine 
člankov nove številke, nekako pa sem pre-
pričan, da se na pragu pomladi avtorji ne 
bodo mogli izogniti izrazom, kot so sončni 
žarki, brstenje, prebujanje, rast, nov zače-
tek, veselo delo, uspeh, gradnja, blagoslov, 
praznovanje ...

Srčno želim, da bi tak svetel pogled na 
življenje premogli predvsem mladi. Pri ve-
rouku se jim trudim odpirati oči v to smer. 

Skoraj vsako uro jih prosim za »dobro no-
vico« preteklega tedna. Mnogi povedo ali 
zapišejo krasne stvari: »Igrala sem se z brat-
cem.«, »Družil sem se s prijatelji.«, »Obiskali 
smo babico in praznovali njen rojstni dan.«, 
»Mama je dobila službo.«, »Z družino smo 
šli na izlet.«, »Lepo sem se imel med svoji-
mi domačimi.«, »Pomagal sem očetu.«, »A. 
je prišla na moj nastop.«, »I. se mi je na-
smehnila.«, »Prijatelju je uspelo na kvizu.« 
»Pobotali sva se s sošolko in spet postali 
prijateljici.« ... Kar mi kali veselje ob sicer 
lepih sporočilih, je dejstvo, da mnogi ven-
darle vidijo lepoto in uspeh edinole v dobrih 
šolskih ocenah. Ne v znanju, v ocenah. Kam 
jih usmerjamo?  

V romanu Rakov oddelek, ki ga je napisal 
Aleksander Solženicin, ena izmed glavnih 
oseb, Jefrem, postavlja temeljno vprašanje 
človeškega bivanja: »Od česa pravzaprav 
ljudje živijo?« Nekateri mu odgovarjajo, da 
lahko živijo od denarja, drugi od užitkov, 
tretji od raznovrstnih dobrin. Končno je 
nekdo izpovedal odrešilne besede: »Človek 

more živeti le od dobrote, ljubezni in ra-
dosti!« 

O tej temi nam zlasti krepko spregovori 
praznik, ki se mu bližamo. Velika noč nam 
kaže, da upanje obstaja kljub Kalvariji in ve-
likemu petku. Ni se nam treba pretirano bati, 
ne sedanjosti ne prihodnosti! Ne vemo sicer 
natančno, kakšna bo politična, gospodarska 
in kulturna ureditev sveta; vemo pa, čigavi 
so časi in veki. Sovražniki sicer načrtujejo 
konec ljubezni, tirani hočejo konec resnice, 
nasprotniki uničujejo človekovo dostojan-
stvo, a Ta, ki pušča grob prazen, vse obrača 
v nov začetek, novo jutro, dan, ki ga je sam 
naredil. 

Med vsemi dobrimi novicami je ta zago-
tovo najlepša. 

Iz srca vam voščim blagoslovljene veli-
konočne praznike.

..............................................Jože Kovačec 

Dva prijatelja sta hodila po puščavi. Sporekla sta se in eden je udaril 
drugega. Udarjeni se je počutil ponižanega, zato je brez besed zapisal 
v pesek: »Danes me je najboljši prijatelj udaril!« Nadaljevala sta pot 
in prispela do oaze. Med kopanjem v globoki vodi je tisti, ki je prejel 
udarec, skoraj utonil, a ga je sopotnik rešil. Ko si je opomogel, je brez 
besed vklesal v skalo: »Danes mi je najboljši prijatelj rešil življenje!« 
Sopotnik se je začudil: »Ko sem te udaril, si to zapisal v pesek; zdaj, 
ko sem ti rešil življenje, pa si to vklesal v skalo. Zakaj?« Prijatelj mu 
je odgovoril: »Ko kdo stori kaj slabega, naj bo to zapisano v pesek, da 
lahko veter sporočilo zabriše. Ko pa kdo naredi kaj dobrega, naj se to 
vkleše v kamen, da tega ne bo mogel nihče izbrisati!« 

»ČLOVEK MORA ŽIVETI LE OD  
DOBROTE, LJUBEZNI IN RADOSTI!« 
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Brez prijateljstva ni zavezništva

Štirinajstega marca so se v Andražu nad Polzelo poklonili spominu na 
ameriške letalce – člane posadke v sestreljenem ameriškem bombniku 
B-17 z imenom »Dark eyes«, ki je pred 71 leti strmoglavil na območju 
Andraža nad Polzelo. Skupaj z 233 bombniki je poletel iz italijanske le-
talske baze in je bil namenjen proti avstrijski Koroški, kjer naj bi uničili 
tovarno Steyer, ki je takrat služila nemški vojaški industriji. K spominski 
plošči sta venec položila ameriški veleposlanik v Sloveniji Brent Robert 
Hartley in predsednik republike Borut Pahor.

Zbrane je uvodoma pozdravil župan Občine Polzela Jože Kužnik, 
ki je povedal, da je bila petnajsta zračna sila, ki ji je pripadala 

tudi posadka, mlada, vendar izkušena. Pilot, kopilot in strelci so 
že imeli za sabo več kot 20 bojnih poletov. Devetnajstega marca 
1944 je umrlo osem članov posadke, pokopani so bili na andraškem 
pokopališču do konca leta 1946. Dva člana posadke sta se rešila s 
padali, zajeli so ju Nemci in sta konec vojne dočakala v ujetniških 
taboriščih. Na posadko in njihova dejanja nas spominja obeležje, 
ki smo ga pred letom dni s hvaležnostjo in spoštovanjem odkrili.  
V spomin in opomin prihodnjim generacijam …

Prav tako je ameriški veleposlanik v Sloveniji Brent Robert 
Hartley v svojem govoru izrazil globoko spoštovanje padlim in 

pozval k ohranitvi dobrih odnosov med državama. 
V slavnostnem govoru je predsednik republike Borut Pahor opo-

mnil, da bomo kmalu praznovali 70. obletnico konca druge svetovne 
vojne. Poudaril je, da je ta predstavljala moralno dno naše civili-
zacije, vendar je bilo takrat med Slovenci nekaj tako dramatičnih 
razlik, da se v uporu zoper okupatorja nismo združili, ampak razklali. 
Poudaril je, da moramo ta del zgodovine, bolj kot opomin, skrbno 
negovati in se zavedati, da moramo, ko gre za nacionalne interese, 
pogledati čez razlike, stopiti skupaj in zavarovati svobodo. Poudaril 
je še, da je Slovenija država, ki je zavezana miru, in bo storila vse, 
da se bo vsak spor v svetu rešil po mirni poti. 

Moderatorka prireditve Jolanda Železnik je s toplimi besedami 
povezovala pomemben dan slovensko-ameriškega prijateljstva in 
zavezništva. Sodelovali so tudi praporščaki, orkester Premogovnika 
Velenje, garda Slovenske vojske pa je v čast padlim ameriškim le-
talcem prikazala dih jemajoč predstavitveni program posebnih po-
strojil. Zaključek prireditve je zaokrožil častni pozdrav s tišino, ki 
mu je sledilo družabno srečanje pod šotorom.

............................................................................. Alenka Zapušek

OBČINSKE NOVICE

Utrinki s slovesnosti

Utrinki s prireditve
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Gasilci GPO Polzela so si ogledali podvozje SCANIA  
P410 4x4 v podjetju Gasilska vozila Pušnik

Na začetku marca je s Švedske v Slovenijo prispelo podvozje Scania 
P410 4 x 4, zato smo se v ponedeljek, 9. marca, člani društva in 

predstavniki drugih gasilskih društev v občini odpravili v Črešnjevec 
pri Slovenski Bistrici, kjer ima sedež podjetje Gasilska vozila Pušnik, 
ki bo izdelalo nadgradnjo vozila. Z navdušenjem smo si ogledali 
podvozje, ki se bo v naslednjih treh mesecih spremenilo v zmogljivo 
gasilsko avtocisterno. Marjan Pušnik, direktor podjetja, nam je nato 
razkazal še proizvodne prostore in razložil vse faze, ki potekajo v 
procesu nadgradnje. 

Vozilo predstavlja pomembno pridobitev, ne samo za ločiške, am-
pak tudi za polzelske ter andraške gasilce, saj pri intervencijah vedno 
posredujemo skupaj. Prepričani smo, da bo to vozilo prispevalo k naši 
skupni varnosti, smiselno dopolnilo obstoječi vozni park sosednjih 
društev PGD Polzela in PGD Andraž nad Polzelo, predvsem pa pri-
pomoglo k hitrejšemu in varnejšemu posredovanju gasilske enote ob 
morebitni nesreči na celotnem območju Občine Polzela.

Spoštovani občani, iskreno se vam zahvaljujemo za vso podporo, ki 
nam jo izkažete vsako leto na naši letni prireditvi in ko vas decembra 
obiščemo z gasilskim koledarjem. Ker pa smo letos gasilci PGD Ločica 
ob Savinji na pragu velike investicije v gasilsko vozilo AC 24/60, ki 
bo zamenjalo staro cisterno z letnico 1988, se tokrat izjemoma med 
letom na vas obračamo s prošnjo, da nam priskočite na pomoč. 

Kljub izdatnim sredstvom, ki jih bo prispevala Občina Polzela, mora 
naše društvo zagotoviti še precejšen delež. Skupaj z nakupom opreme 
za tehnično reševanje in adaptacijo garaže v gasilskem domu bo pri-
spevek društva okoli 50.000 €, kar pa je za prostovoljno društvo velik 
zalogaj. Veseli bomo prav vsakega vašega prispevka. Če pa se odločite,  
da nas podprete kot boter, so zneski naslednji:
•	 70 EUR – BRONASTI BOTER,
•	 130 EUR – SREBRNI BOTER,
•	 200 EUR – ZLATI BOTER,
•	 nad 300 EUR – DIAMANTNI BOTER. 
Kontaktirate nas lahko osebno ali na telefon 031 502 164 (Bojana 
Žibret, predsednica) in 041 274 812 (Rok Bastl, poveljnik); z veseljem 
se bomo oglasili pri vas. Če boste želeli, boste prispevke lahko po-
ravnali tudi v več obrokih. Predvidena dobava novega gasilskega 
vozila je konec maja 2015, slavnostni prevzem pa na letni pri-
reditvi 12. 7. 2015, na katero vas že zdaj vljudno vabimo.

Za več informacij smo vam vedno na voljo. Že vnaprej se vam za-
hvaljujemo in vas pozdravljamo z gasilskim pozdravom NA POMOČ!

 ................................................................................... Bojana Žibret

Investicija v novo gasilsko vozilo  
PGD Ločica ob Savinji 

Aktivnosti glede nakupa novega večjega gasilskega vozila so 
v Prostovoljnem gasilskem društvu Ločica ob Savinji v polnem teku. 

Podpis pogodbe z gasilci

Marca so župan Občine Polzela Jože Kužnik, predsednik Gasilske 
zveze Žalec Edvard Kugler in v imenu Prostovoljnega ga-

silskega društva Polzela Ivan Kotnik, Andraž nad Polzelo David 
Zabukovnik in Ločica ob Savinji Bojana Žibret podpisali pogodbo 
o opravljanju javne gasilske službe na območju Občine Polzela v 
letu 2015. Slavnostni podpis je potekal v Ekomuzeju hmeljarstva 
in pivovarstva – VIT Polzela na gradu Komenda. 

S pogodbo so podpisniki določili vsebino, obseg, način opravlja-
nje službe, financiranje in druge pogoje za delovanje javne gasilske 
službe na območju Občine Polzela.

V pozdravnem nagovoru je župan Jože Kužnik povedal, da so ga-
silci ena od optimističnih stvari našega vsakdana, na katere je moč 
računati v vsaki situaciji in ob vsaki priložnosti, da bodo priskočili 
na pomoč. Kljub vsesplošnemu varčevanju, so sredstva za gasilsko 
dejavnost letos nekoliko povečana, ker se bo v sklopu investicij 
sofinanciral nakup gasilskega vozila s cisterno s 6000 litri vode in 
vso potrebno opremo za samostojno posredovanje za PGD Ločica 
ob Savinji. Zahvalil se je gasilcem vseh treh društev in Gasilski 
zvezi Žalec za opravljeno delo in dobro sodelovanje. Vsi predsedniki 
Prostovoljnih gasilskih društev v občini so pohvalili zelo dobro, 
usklajeno medsebojno sodelovanje z občino in gasilsko zvezo. Da so 
medsebojni odnosi dobri je poudaril tudi poveljnik Gasilske zveze 
Žalec David Krk in povedal, da se omenjene investicije veselijo vsi, 
saj bodo s tem povečali požarno varnost v občini. 

Za dejavnost društev, GZ Žalec, investicije in za zavarovalne 
premije bo v tem letu iz proračuna Občine Polzela namenjenih 
103.400 evrov. Predsednik Gasilske zveze Žalec Edvard Kugler se je 
zahvalil za uspešno sodelovanje z društvi, z občinskim poveljstvom 
in občino ter v imenu zveze tudi podpisal pogodbo. Zahvalo je vsem 
gasilcem in občini izrekel tudi poveljnik občinskega poveljstva 
Lado Košec. 

............................................................................... Jerneja Svetko

Med podpisom pogodbe na gradu Komenda
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V drugi polovici leta 
novi urgentni centri

V Sloveniji intenzivno poteka gradnja mreže desetih urgentnih centrov 
(v nadaljevanju UC), ki se financirajo iz evropskih sredstev. UC rastejo 
v Mariboru, Celju, Novem mestu, Murski Soboti, Novi Gorici, Jesenicah, 
Slovenj Gradcu, Izoli, Trbovljah in Brežicah. Z izgradnjo mreže UC bo slo-
vensko zdravstvo pridobilo objekte, v katerih bodo enotni UC lahko delovali 
kot samostojna enota v bolnišnici, zato bo izvedena tudi reorganizacija 
službe nujne medicinske pomoči (v nadaljevanju NMP). Z reorganizacijo 
službe NMP bo Slovenija pridobila evropsko primerljivo organiziranost 
urgentne službe, saj so enoviti UC danes v svetu najbolj optimalna in 
strokovno najboljša rešitev oskrbe urgentnih bolnikov

Kaj reorganizacija službe NMP prinaša pacientu? 
Enotni UC kot samostojna enota v bolnišnici je osnova pravemu 

pristopu urgentnim pacientom v začetku vstopa v zdravstveni sis-
tem, je najbolj optimalna oblika organizacije urgentne službe, do-
sega hitro oskrbo, učinkovito uporablja razpoložljive kadrovske vire 
in opremo ter omogoča postavitev urgentnega pacienta v ospredje 
zdravljenja.  

Pacientom bosta tako na voljo vsa strokovna pomoč in diagno-
stika na enem mestu, izognemo se nepotrebnemu obiskovanju pa-
cientov v bližnjih zdravstvenih domovih in napotitvam specialistu, 
ki si pogosto te paciente zaradi konzultacij med seboj pošiljajo eden 
drugemu, saj so specialisti različnih strok pogosto med seboj loka-
cijsko ločeni in neposredne medsebojne konzultacije niso možne. 
Izognemo se podvajanju, in s tem tudi nepotrebnim stroškom ter 
zastojem pri oskrbi. 

Zdajšnja organizacija enot NMP v Sloveniji se bo reorganizirala 
postopoma glede na dinamiko izgradnje UC in glede na projekcijo 
delovanja celotnega sistema v regiji. Sistem je treba organizirati 
v kakovosten, organizacijsko optimalen in finančno vzdržen ter 
racionalen sistem. Na ministrstvu pričakujejo, da bo za paciente 
sistem deloval učinkoviteje, da bodo imeli vso oskrbo na enem 
mestu in da bo finančno racionalnejši oz. da bo za enako denarja 
učinkovitost večja. 

Celotni UC je zamišljen kot specialistična urgentna dejavnost, kjer 
so na voljo vsi specialisti kot konzultanti. Stopnje pregleda so po 
triaži: specializant ali specialist urgentne medicine in nato po po-
trebi konzultanti različnih strok po potrebi, ko je osnovna diagno-
stika opravljena in postavljen sum na posamezno specialno urgen-
tno stanje. V zdajšnjem zdravstvu ob urgencah ta sistem velikokrat 
odpove. Najbolje je, da pacient pride tja, kjer ga lahko dokončno 
oskrbijo, kjer so na voljo vsa potrebna oprema, diagnostika in zna-
nje. Urgenca je posebna specialnost, v svetu znana že več desetletij.
Sistem UC naj bi v celoti zaživel v drugi polovici leta 2015, deloval 
pa bo neprekinjeno – 24 ur na dan.

Župani občin Spodnje Savinjske doline so na letošnjem febru-
arskem sestanku razpravljali o vzpostavitvi UC v Celju, ki bi naj 
bolnikom s širšega celjskega območja zagotavljal hitrejšo in učin-
kovitejšo zdravniško oskrbo na enem mestu. Kljub zagotavljanju 
ministrstva za zdravje so župani zaskrbljeni, da bodo zaradi ukinitve 
službe NMP Žalec oziroma njene pripojitve k UC Celje bolniki na 
odročnih krajih v občinah ostali brez potrebne in pravočasne zdrav-
niške pomoči in bi lahko bila ogrožena človeška življenja. Zaradi 
navedenega pričakujejo in vztrajajo pri stališču, da se raven storitev 
za paciente občin z uvedbo UC ne bo poslabšala.

Vir: spletna stran Ministrstva za zdravje RS.
  

Urejanje vodotoka Struge

Občina Polzela je v sodelovanju z Ribiško družino Šempeter izvedla nada-
ljevalno čistilno akcijo na vodotoku Struga, ki je bila v prvi fazi izvedena 
že novembra lani.

Poglavitni cilj zdajšnje druge faze, ki je potekala v soboto, 14. mar-
ca, je bil strojno očistiti dno vodotoka Struge, ki je bilo lokalno, 

na več mestih močno zamuljeno, in je s tem ogrožalo poplavno 
varnost širšega območja.

V akcijo so bili poleg predstavnikov Ribiške družine Šempeter in 
delavcev Režijskega obrata Občine Polzela vključeni tudi delovni 
stroji, s katerimi so se naplavine in števili odpadki iz Struge odvažali 
na deponijo komunalnih odpadkov.

Kljub uspešno izvedeni čistilni akciji pa občina ponov-
no apelira na vse priobalne lastnike zemljišč, katerih obve-
znost je v skladu z zakonodajo odstranjevati zarast, ki lahko  
povzroča tudi zastajanje ovir v strugi, in s tem morda posle-
dično erozijo brežin.

 ............................................................................. Matjaž MurgeljVizualizacija novega Urgentnega centra v Celju

Urejanje vodotoka je zahtevalo tudi delo s strojem
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TEČAJ

Varno delo s traktorjem  
in traktorskimi priključki

Občina Polzela za svoje občane organizira tečaj varnega delo s 
traktorjem in traktorskimi priključki, in sicer ga morajo opraviti 
vsi, ki si želijo pridobiti vozniški izpit F-kategorije (vožnja in 
upravljanje traktorja s priključki).

Tečaj bo potekal dva dni, in sicer v četrtek 9. in petek 10. 
aprila 2015, z začetkom ob 17. uri v učilnici Šole vožnje 
Verdev na avto poligonu Ločica ob Savinji. Po končanem 
tečaju bo kandidat pristopil k izpitu (reševanje testne pole).

Cena dvodnevnega tečaja za posameznega kandidata z vklju-
čenim DDV znaša 180 EUR. Občina Polzela sofinancira 50 EUR.
Število udeležencev je omejeno, zato pohitite s prijavami na tel. 
št. 03/703 32 00.

Občina Polzela

PREVENTIVNA AKCIJA

Brezplačno usposabljanje  
starejših voznikov

Združenje šoferjev in avtomehanikov Savinjske doline v sode-
lovanju s Šolo vožnje VERDEV, Vojko Verdev, s. p., za občane 
Občine Polzela organizira brezplačno usposabljanje starejših 
voznikov nad 60 let, ki bo v soboto, 16. 5. 2015, ob 9. uri na av-
topoligonu v Ločici ob Savinji.

Zainteresirani starejši vozniki imajo možnost:
•	obnoviti svoje teoretično znanje o vožnji v prometu in
•	preveriti in izboljšati način svoje vožnje v spremstvu učiteljev 

vožnje na lastnem vozilu ali vozilu šole vožnje.

Vsi udeleženci prejmejo potrdilo o udeležbi.

Občina Polzela

OBVESTILO

Prenehanje delovanja  
Krajevnega urada na Polzeli

Občanke in občane Občine Polzela obveščamo, da je Upravna 
enota Žalec izdala sklep, po katerem je Krajevni urad Polzela 
prenehal delovati 16. 3. 2015.

Vse upravne storitve, ki so se opravljale na Krajevnem uradu 
na Polzeli, se bodo izvajale na sedežu Upravne enote v Žalcu.

Občina Polzela

JAVNI RAZPIS

Sofinanciranje vzdrževanja 
društvenih objektov v Občini Polzela

Občina Polzela objavlja javni razpis za sofinanciranje investicij 
in tekočega vzdrževanja društvenih objektov v Občini Polzela 
za leto 2015.

Sredstva v višini 4.500 EUR so zagotovljena na proračunski po-
stavki 16057 – Vzdrževanje ostalih društvenih objektov.

Do sredstev za sofinanciranje investicij in tekočega vzdrževanja 
objektov so upravičena društva s sedežem v Občini Polzela, ki 
imajo društvene objekte v lasti ali najemu.

Vloga mora biti izpolnjena na prijavnem obrazcu vključno z zah-
tevanimi prilogami v zaprti kuverti in pripisom »Sofinanciranje 
investicij in tekočega vzdrževanja objektov«. 
Vloge se oddajo osebno v sprejemni pisarni ali pošljejo na 
naslov Občine Polzela, najpozneje do 15. aprila 2015.

Razpisno dokumentacijo, podrobna merila in obrazce najdete 
na spletni strani www.polzela.si, v rubriki RAZPISI IN OBJAVE. 
Informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite pri Jerneji Svetko 
na tel. št. 03/70 33 200

					        Občina Polzela
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»Čeprav smo majhen narod,
smo sposobni velikih dejanj«

Denarju zagotovo pripisujemo preveliko vrednost a kljub temu brez njega 
žal težko preživimo. Živimo namreč v času, ko si denar ne prislužimo na 
najbolj enostaven način, pač pa se v fazi potrpežljivega iskanja rešitve 
včasih znajdemo tudi na dnu. V takih primerih se neredkim organizacijam 
lahko srčno zahvalimo, da pomagajo obuditi kanček upanja in z zbranimi 
sredstvi zagotovijo vsaj osnovno, predvsem pa omogočijo šolanje mladim 
otrokom, na katerih svet stoji.

V nedeljo, 22. marca, je Zavod za kulturo, turizem in  šport Polzela 
v sodelovanju z Občino Polzela v Športni dvorani na Polzeli 

organiziral koncert za Dobrodelni Županov sklad, kjer se že četrto 
leto zapored zbira denar za štipendije dijakom in študentom so-
cialno ogroženih družin. V tako velikem obsegu je prireditev sicer 
tisto pravo luč ugledala šele drugo leto, a kar je najbolj pomembno, 
po toplih in vzpodbujajočih besedah župana Občine Polzela Jožeta 
Kužnika, je bila tovrstna prireditev dokaz, da kljub majhnosti naro-
da ljudje opazujemo in čutimo in smo sposobni pomagati. Prav tako 
je izrazil sočutje do ljudi, ki so potrebni pomoči, izrazil hvaležnost 
vsem udeleženim ter s stavkom, kako ponosen je, ker je župan 
Občine Polzela, tudi zaključil.

V samem uvodu je pred koncertom za glasbo poskrbela Godba 

Liboje. Dodobra napolnjeno dvorano so sredi Polzele zabavali raz-
lični glasbeni gostje: Ansambel Saša Avsenika, ki je z znano slo-
vensko skladbo Golica že na začetku ogrel obiskovalce, sledili so 6 
Pack Čukur, Šaleški študentski oktet, Marko Vozelj, Ansambel Mladi 
upi, ljubeznivi par Majda in Marjan Petan, Ansambel Smeh, Alenka 
Vozlič – finalistka oddaje Slovenija ima talent, Jazz Band iz Glasbene 
šole Risto Savin Žalec, Maja Martina Merljak in Domen Križaj, ki 
sta zapela nekaj insertov iz muzikala Cvetje v jeseni, mladi pevci 
iz OŠ Polzela, Vokalna skupina Eros in na koncu še prikupna Neva 
Grčar, ki je v domačem okolju tudi tokrat prevzela s svojim vrhun-
skim glasom. Dobrodelni koncert je tokrat povezovala Urška Jeršič.

Organizator prireditve ZKTŠ je v sodelovanju z Občino Polzela 
in vsemi humanitarnimi organizacijami na Polzeli, uspešno izpe-
ljal koncert, s tem pa dosegel svoj namen. Celotni izkupiček od 
prodanih vstopnic je bil 3.734 evrov, donacij pa za 1.030 evrov. Za 
zbrana sredstva se lahko iskreno zahvalimo vsem, ki so pomagali 
pri izvedbi koncerta in pri prodaji vstopnic.

Hvala tudi vsem donatorjem ter seveda vsem obiskovalcem, ki 
so nesebično pomagali s tem, ko so se koncerta udeležili.

.......................................................................... Alenka Zapušek

Utrinki s koncerta
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Javna agencija RS za varnost prometa tudi letos posveča pozornost 
večji varnosti na nivojskih prehodih ceste čez železniško progo. 

Izpostaviti velja ključne ugotovitve, ki so povezane s problematiko 
varnosti na nivojskih prehodih v lokalnih skupnostih:

Nivojski prehodi so med najbolj kritičnimi mesti, s katerimi se 
srečujemo udeleženci v cestnem prometu. Problematika varnosti na 
nivojskih prehodih ceste čez železniško progo je povezana predvsem 
z neupoštevanjem prometnih pravil in v nekaterih primerih z nizko 
kulturo ter predrznostjo udeležencev v cestnem prometu. Posledica 
so prepogoste prometne nesreče oz. izredni dogodki na nivojskih 
prehodih.

V smislu preventive in večje prometne varnosti je ključen napotek 
vsakemu posamezniku, ki prečka nivojski prehod, da dosledno upo-
števa prometno signalizacijo in prometna pravila ter ravna previdno 
in odgovorno. Nesreče na nivojskih prehodih so namreč pogosto 
posledica voznikove napake, zato so povečana pozornost, pazljivost 
in upoštevanje prometnih pravil ter signalizacije (še posebno prome-
tnega znaka Andrejev križ, svetlobnega znaka in spuščenih zapornic 
ali polzapornic) ključni za večjo varnost na nivojskih prehodih.

Slovenski predpisi s področja varnosti v cestnem in železniškem 
prometu predpisujejo, da ima vlak ali drugo prevozno sredstvo, ki se 
premika po železniških tirih, zaradi svoje velike teže in dolge zavorne 
poti (tudi do 1 km), prednost pred drugimi udeleženci v cestnem 
prometu. Voznik, ki se približuje nivojskemu prehodu, mora torej 
voziti s potrebno previdnostjo in takšno hitrostjo, da lahko pred 
prehodom varno ustavi. Pri tem je treba pazljivo opazovati dogajanje 
v preglednostnem prostoru in postavljeno prometno signalizacijo.

Za varno prečkanje nivojskega prehoda je treba ravnati previdno 
in odgovorno. Še zlasti je treba:
•	 ustaviti pred nivojskim prehodom;  

če se po progi približuje železniško vozilo;
•	 upoštevati prometno signalizacijo;
•	prečkati železniške tire le na nivojskih prehodih;
•	 ustaviti, ko na svetlobnem znaku izmenično utripata rdeči luči 

(prečkati nivojski prehod, ko prenehata utripati rdeči luči);
•	 ustaviti, ko se zapornice ali polzapornice spušča-

jo (nikoli ne obvozimo spuščenih zapornic);
•	nemudoma obvestiti center za obveščanje (112)  

ali policijo (113) ob poškodovanju zapornic ali preostalih 
varnostnih naprav in če vozilo obstane na nivojskem prehodu.

............................. Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu  

Ustavite se! Vlak se ne more 

Na medgeneracijskem srečanju v četrtek, 5. marca, ki je bilo dobro obiska-
no, smo gostili magistro Alenko Zapušek iz Zadruge za trajnostni razvoj 
pridelave in predelave konoplje »Konopko« iz Lindeka pri Frankolovem. 
Pripravila nam je zanimivo predavanje. 

Na srečanju smo spoznali industrijsko konopljo, njeno raznovr-
stno uporabo ter njen skriti potencial, ki je bil dobro znan že v 

preteklosti, saj prvi zapisi o uporabi konoplje segajo že v leto 3500 
pred našim štetjem.

Industrijska konoplja je zelo uporabna rastlina tako v prehrani, 
kozmetiki, gradbeništvu, pri izdelavi tekstila in v avtomobilski, pa-
pirni in plastični industriji. Izvedeli smo, da je poleg vseh zdravilnih 
učinkov odlična izbira tudi za kmetovalce, saj potrebuje zelo malo 
oz. praktično nič obdelave med gojenjem, rastlina kot taka pa je pri-
merna tudi za kolobar. Seznanjeni smo bili z zakonodajo, primernimi 
sortami za gojenje, načinom obdelave in priprave tal, postopkom 
spravila pridelka, ekonomiko pridelave, ter drugimi pomembnimi 
podatki za gojenje. Predvsem pa nam je predavateljica veliko pove-
dala o zdravljenju s to čudovito rastlino. Med predavanjem so nam 
bili prikazani tudi posamezni izdelki iz konoplje.

Predavanje je bilo zanimivo, predavateljico smo veliko spraševali 
in pridobili koristne informacije  o rastlini, ki je pomembna za našo 
prihodnost in si zasluži, da najde pravo mesto tudi na trgu. 

Na delavnici »Zelišča, narava in zdravje«, ki je potekala v 
četrtek, 12. marca, pa smo  imeli možnost spoznati  zelišča v 
živo, po vonju in videzu. Mag. Cvetka Mastnak Čulk je predstavila 
svojo knjigo »Zelišča, narava, zdravje« in nam podelila svoje bogato 
znanje o gojenju različnih zdravilnih rastlin, njihovo uporabnost.

Narava se počasi prebuja po zimskem počitku in zanimanje, da 
pridobimo več znanja o naravni pridelavi rastlinah,  gojenju zelišč 
in njihovi uporabnosti je velika. Odločili smo se, da mag. biologije 
Cvetko Mastnak  Čulk na medgeneracijsko srečanje povabimo še 
dvakrat, in sicer v mesecu aprilu. Pridružite se tudi vi.

Vabljeni tudi 1. aprila, 2015 ob 17. uri, na  potopisno predava-
nje Sonje Kronovšek  »Moja pot v EL CAMINO DE SANTIAGO«.

 ............................................................................. Marjana Šmajs

Vsestranska uporabnost 
industrijske konoplje

Železniški prehod na Bregu pri Polzeli

Industrijska konoplja tudi v prehrani in kozmetiki
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S knjižnicami  
sporočamo svetu,  
da smo in kdo smo … 

IZ OBČINSKE KNJIŽNICE 

Spoštovane in spoštovani, ker je čas tako ime-
novanih letnih obračunov, vam ponujam nekaj 
statističnih podatkov, ki so sicer suhoparni, 
vendar zgovorno dokazujejo, da imate radi vašo 
knjižnico. Upamo, da tudi vse nas, ki skrbimo 
zanjo. 

Kot veste, je Občinska knjižnica Polzela 
ena izmed enajstih enot v Spodnji 

Savinjski dolini, za katere strokovno skrbi 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec ob 
finančni podpori lokalnih skupnosti. Vseh 
13 zaposlenih si prizadeva, da ste bralci 
in uporabniki v vseh enajstih enotah čim 
bolj zadovoljni z našimi storitvami in našo 
ponudbo. Če vas karkoli zmoti, vas prosi-
mo, da nam to sporočite. Vaša mnenja, tudi 
negativne kritike in pripombe, bodo naše 
priložnosti, da postanemo še boljši.

Občinska knjižnica Polzela je odprta 30 
ur na teden, in sicer ob ponedeljkih in pet-
kih od 12. do 19. ure, ob torkih in četrtkih 
od 8. do 14. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure. 
Najpogosteje vas pozdravi bibliotekarka 
Renata Novak, kdaj pa kdaj tudi kdo drug. 
Nemalokrat pa se lahko v knjižnici ali na 
kakšni prireditvi srečate tudi z mano. 

Knjižnična zbirka se je v Občinski knji-
žnici Polzela lani povečala za 662 enot, od 
tega je bil nakup 516 enot. Nakup sta fi-
nancirala Občina Polzela in Ministrstvo za 
kulturo Republike Slovenije. Z inventuro 
knjižničnega gradiva, ki jo skladno z zako-
nodajo opravimo vsakih pet let, smo odpisali 
551 enot. To so knjige, revije in časopisi, ki 
jih na dan popisa ni bilo v knjižnici, niti niso 
bile izposojene ali pa so bile tako uničene, 
da niso bile več primerne za izposojo. Na 
dan 31. 12. 2014 je bilo v Občinski knjižnici 
Polzela 17.243 enot knjižničnega gradiva. 
Več ga je le še v Občinski knjižnici Žalec.

V letu 2014 se je v polzelsko knjižnico 
vpisalo 106 novih članov (leto prej 117), šte-
vilo aktivnih članov pa se je povečalo glede 
na leto 2014. Aktivni člani so tisti, ki knji-
žnico obiščejo vsaj enkrat na leto. Takšnih je 
bilo v letu 2014 889, oz. 4 več, kot leta 2013. 
Tudi izposoja in obiski so še vedno v porastu. 

V Občinski knjižnici Polzela je bilo lani 
59 prireditev, ki se jih je udeležilo 1250 
obiskovalcev. Največ prireditev je bilo na-
menjenih osnovnošolcem. Ob tem naj po-
vem, da nam je sodelovanje z Osnovno šolo 
Polzela v veliko veselje. Je vzorno, zanj se 

zahvaljujemo ravnateljici Bernardki Sopčič, 
šolski knjižničarki Alji Bratuša, učiteljicam 
Mojci Cestnik, Majdi Pur in vsem preostalim, 
ki čutijo potrebo in nujnost povezovanja z 
občinsko knjižnico.

Veliko zahvalo izrekam tudi županu 
Občine Polzela, gospodu Jožetu Kužniku, ki 
je pogost obiskovalec naših prireditev, pred-
vsem pa nam prisluhne, ko to pričakujemo 
in potrebujemo. Zahvaljujem se mu tudi 
za gostoljubje ob obisku naših kolegov iz 
Društva bibliotekarjev Celje. Še danes, ne-
kaj mesecev po dogodku, prihajajo zahvale 
in sporočila s prijetnimi vtisi z obiska na 
Polzeli. 

Posebej želim izpostaviti in se zahvali-
ti za sodelovanje tudi Gasilskemu društvu 
Polzela, ki nam je zaupalo in nas povabilo k 
sodelovanju pri pripravi monografije »110 
let gasilstva na območju Občine Polzela«. 
Navdušeni smo bili, ker so tako resno in od-
govorno pristopili k pripravi knjige. 

Lani je zaživel tudi projekt Kako so živeli, 
kjer sodelujemo z Zavodom za kulturo, turi-
zem in šport Polzela, še posebno s strokovno 
sodelavko Lidijo Praprotnik. O projektu je 
v prejšnji številki pisala kolegica Karmen 
Kreže. 

Že lani pa smo vas obveščali tudi o pre-
jemu dela zapuščine Neže Maurer. Lani smo 
sodelovali tudi pri pripravi Lokalnega pro-
grama kulture Občine Polzela. 

Spoštovani, Polzelanke in Polzelani, sku-
paj z vodstvom Občine Polzela se zavedamo, 
da se je treba potruditi za vas, bralce. Ni do-

volj, da smo knjižničarji prijazni, moramo 
vam imeti kaj ponuditi. Zahtevni ste, zelo 
in vedno bolj. In tako je prav. 

V vseh šestih občinah Spodnje Savinjske 
doline je prav knjižnica najbolj obiskana 
kulturna ustanova, prostor kulture, izobra-
ževanja in srečevanja, prepoznavna, nepo-
grešljiva in priljubljena med uporabniki v 
lokalnem okolju ter spoštovana tudi v slo-
venski strokovni javnosti. 

Iz povprečja jo dviguje tudi izjemno raz-
vita domoznanska dejavnost z obsežnimi 
domoznanskimi zbirkami. Prav s knjižni-
cami sporočamo svetu, da smo in kdo smo. 

Zavedamo se tudi, da je prosti čas vedno 
bolj redka in zato vedno bolj dragocena do-
brina, zato ga je dobro preživeti tam, kjer 
vam je lepo, kjer za vas prijazno poskrbijo, 
kjer se počutite dobro … Veseli smo, ker ču-
tite, da je tako v vaši knjižnici …

Prihajajte pogosto. Pridite, tudi če ne 
potrebujete knjig. Med njimi lahko v miru 
sedite, berete, se s kom pogovarjate, lahko 
pa zaprete oči in sanjate sredi belega dne … 
Ko bo topleje, in upam, da bo kmalu, pa bo-
ste lahko ponovno uživali v grajski čitalnici, 
ki jo bomo postavili v zavetje grajskih zidov. 
Tako kot lani. 

Dobrodošli znova in znova.

........................................ Jolanda Železnik

Velika izbira knjig v knjižnici na gradu Komenda
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IZ UPRAVNE ENOTE ŽALEC

Upravna enota Žalec v letu 2014

Urejanje življenjskih situacij je na splošno zelo 
pomembno za ljudi, državljanke in državljane, ki 
so stranke v naših postopkih. Temu na Upravni 
enoti Žalec namenjamo veliko pozornosti, ne 
samo, ker je to naše delo, ampak zato, ker si 
resnično želimo, da so zadovoljni z našimi sto-
ritvami. Kakovost upravnih storitev in zadovolj-
stvo strank smo tako postavili na najvišjo raven 
pri poslanstvu in vrednotah našega dela. To nas 
znova spodbuja, da smo kljub zaostreni politiki 
zaposlovanja in financiranja zastavljene cilje in 
naloge tudi v preteklem letu 2014 dokončali celo 
z večjimi rezultati, kot so bili načrtovani. 

Od sredine leta 2011 nismo zaposlovali, 
čeprav se je število javnih uslužbencev 

zaradi upokojitev in drugih oblik prenehanja 
delovnega razmerja zmanjšalo za pet javnih 
uslužbencev. Trenutno nas je zaposlenih 44. 
Letos bomo imeli še eno upokojitev in eno 
daljšo odsotnost. Zaradi varčevalnih ukrepov 
in s tem povezane potrebe po racionalizaciji 
dela upravne enote smo bili leta 2013 pri-
morani prenehati z delom v treh krajevnih 
uradih. Delovanje krajevnih uradov Vransko 
in Polzela zaradi omenjenih omejitev pri za-
poslovanju in financiranju s težavo ohranja-
mo. Pri vsem tem je zelo pomembno, da se 
zaposleni zavedajo svoje odgovornosti do 
dela in ljudi v postopkih. To je tisto, kar nas 
je tudi v letu 2014 ves čas spodbujalo, da smo 
z odpovedovanjem pri materialnih stroških 
in investicijah privarčevali več kot 25.000 
EUR davkoplačevalskega denarja.

Statistični podatki izkazujejo, da smo 
imeli v letu 2014 skupno v reševanju 18.579 
upravnih zadev. Pri tem je prav tako po-
membno, da se je s kakovostjo in prizadev-
nostjo zmanjšalo število pritožb na naše 
delo. Od vseh prejetih pritožb jih je bilo 
največ s področja gradenj (11). Najpogostejši 
pritožbeni vzroki pa so nejasnosti pri raz-
lagi prostorskih aktov, kot tudi zakonodaje 
in podzakonskih predpisov s tega področja. 
Iz tega je razvidno, da so vzroki za nezado-
voljstvo bolj sistemske narave, tako da na 
njih niti ne moremo kaj dosti vplivati. S tem 
ocenjujemo, da je število pritožb na delo na-
ših zaposlenih zelo nizko, glede na to, da 
smo v preteklem letu izdali 524 gradbenih 
dovoljenj.

Upravno notranje zadeve (državljanstvo, 
društva, orožje, eksplozivi, javne prireditve, 
tujci, osebno ime, osebne listine, matične 
zadeve, promet, itd.) spadajo med najobse-
žnejše in zajemajo raznovrstne postopke. 
Njihovo število je v preteklem letu prese-
glo 16.900 zadev. V to področje spada tudi 
prijava prebivališča. Tu opažamo iz leta v 
leto porast števila postopkov za ugotavlja-
nje dejanskega stalnega prebivališča, kar je 

večinoma posledica nastalih gospodarskih 
razmer, posledično osebnih finančnih stisk 
in neplačevanja dolgov. 

Preteklo leto je zaznamoval Zakon o po-
vračilu škode osebam, za katere je bilo po 
odločbi Evropskega sodišča za človekove 
pravice ugotovljeno, da so bile izbrisane 
iz registra stalnega prebivalstva. Te so lah-
ko na katerikoli upravni enoti v Republiki 
Sloveniji vložile zahtevo za določitev denar-
ne odškodnine. Naša upravna enota je izdala 
18 tovrstnih odločb in upravičencem s tega 
naslova do konca preteklega leta izplačala 
16.450 EUR.

Na področju tako imenovane »vojne za-
konodaje« smo vodili 399 upravnih postop-
kov za priznanje statusa in pravic vojnih 
veteranov, vojnih invalidov in žrtev vojne-
ga nasilja. Maja 2014 je bil objavljen Zakon 
o spremembah Zakona o vojnih veteranih, 
na podlagi katerega bo vojnim veteranom, 
starejšim od 55 let, ki jim je bila z Zakonom 
za uravnoteženje javnih financ odvzeta pra-
vica do plačila zdravstvenih storitev (doda-
tno zdravstveno zavarovanje), ta pravica 
ponovno priznana. Uresničevanje zakonskih 
določb, ki to urejajo, se začne eno leto po 
tem, ko Statistični urad RS ugotovi in ob-
javi v Uradnem listu RS, da je gospodarska 
rast presegla 2,5 odstotka bruto domačega 
proizvoda.

Pomembna zakonska novost pretekle-
ga leta, katere namen je preprečevanje in 
odpravljanje diskriminacije invalidov, je 
Pravilnik o tehničnih pripomočkih in pri-
lagoditvi vozila. Na podlagi tega lahko 
senzorno in gibalno ovirane osebe uvelja-
vljajo pravico do tehničnih pripomočkov 
ter prilagoditev vozila. V zvezi s tem smo 
v preteklem letu obravnavali pet zahtevkov 
za enostavnejše tehnične pripomočke in 
izdali tri vrednotnice za plačilo tehničnih 
pripomočkov. 

Poleg številnih postopkov z različnimi 
upravnimi akti, odločbami in sklepi smo v 
preteklem letu opravili 38.282 drugih uprav-
nih nalog, npr. različna potrdila iz uradnih 
evidenc. Glede tega velja posebej izpostaviti 
delo na področju prometa s kmetijskimi ze-
mljišči in gozdovi ter kmetijami, kamor spa-
da urejanje grafičnih enot rabe kmetijskih 
gospodarstev oziroma t. i. GERK-ov. Teh smo 
v letu 2014 zarisali natančno 1543. 

Statistika naših najprijetnejših nalog pri 
sklepanju porok kaže, da je kar 97 parov v 
letu 2014 dahnilo usodni da. Če se malo 
pošalim, ljubezen mladoporočencev nam je 
v tem delu našega dela prav tako v veliko 
spodbudo.

Malo manj pa nam je v zadovoljstvo, da 
si že več let prizadevamo za dokončanje še 

zadnjih denacionalizacijskih zadev, ki izsto-
pajo po obsegu nacionaliziranega premože-
nja. Konec leta 2014 smo imeli v reševanju 
še pet zadev, od tega so kar štiri zadeve v 
pritožbenem postopku.

Zaposleni na naši upravni enoti se zave-
damo, da dobrih rezultatov in kakovostnega 
odnosa do naših strank v preteklem letu ne 
bi bilo, če pri tem ne bi bilo tudi dobrega so-
delovanja z vsemi državnimi organi, organi 
lokalne samouprave in javnimi ustanovami, 
ki sooblikujejo naše delo, in tako prispevajo 
k našim rezultatom, predvsem na področju 
okolja in prostora, upravnih notranjih zadev 
in policije, centrov za socialno delo, zavoda 
za zaposlovanje, geodetske uprave, organov 
pravosodja, sodišč in pravobranilstva. Dobro 
medinstitucionalno sodelovanje javne upra-
ve je za nas med ključnimi pogoji pravne var-
nosti ljudi in delovanja pravne države.

 
.......................................... Simona Stanter

Že v prejšnji številki smo pisali o dodatku za veli-
ko družino, vendar ker je ta tema v tem trenutku 
aktualna, vam še enkrat posredujemo informacije 
v zvezi s pravico in letošnjim izplačilom.

Dodatek za veliko družino je letni preje-
mek, ki je namenjen družinam s tremi 

ali več otroki. Pravico do dodatka ima eden 
od staršev, pod pogojem, da ima eden od 
staršev in otroci skupno stalno prebivališče 
v Republiki Sloveniji in izpolnjuje premo-
ženjski cenzus, ki znaša 64 % povprečnega 
mesečnega dohodka na družinskega člana oz. 
638,09 evra na družinskega člana. 

Dodatek za družino s tremi otroki znaša 
395 evrov, za družino s štirimi ali več otroki 
pa 480 evrov. Dodatek za veliko družino se 
izplača v enkratnem znesku.  

Za vse upravičence do otroškega dodatka 
in za vse, ki so v letu 2014 vložili vlogo za 
uveljavljanje pravice do dodatka za veliko 
družino, center za socialno delo odloči o pra-
vici do dodatka za veliko družino po uradni 
dolžnosti, kar pomeni, da ni treba vlagati po-
sebne vloge. V letu 2015 bo izplačilo dodatka 
za veliko družino 14. 4. 2015.

............................................. Alja Vipotnik

Dodatek za veliko družino

IZ CENTRA ZA   
SOCIALNO DELO ŽALEC
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Tovarno nogavic bo začasno 
vodil Branko Krašovec

Steklarna Hrastnik je postala  
slovenski nacionalni šampion 

Nadzorni svet družbe Polzela se je na seji dne 19. 3. 2015 seznanil s 
sklenjenim sporazumom o prenehanju funkcije dosedanje predsednice 
uprave družbe Karmen Dvorjak. Do imenovanja novega predsednika uprave 
so nadzorniki za začasnega predsednika uprave imenovali dosedanjega 
direktorja komercialnega sektorja Polzele Branka Krašovca.

Ta odločitev nadzornikov temelji na zavedanju in odgovornosti 
nadzornega sveta, da Polzela v danih razmerah nujno potrebuje 

kontinuiteto. Najpomembnejše v tem trenutku je tako ohranjanje 
kontinuitete proizvodnih in prodajnih aktivnosti ter zagotavljanje 
likvidnosti za izplačilo plač in obveznosti družbe, so danes sporočili 
iz Polzele.

Razlog za sporazumni dogovor o prenehanju opravljanja funk-
cije predsednice uprave, ki ga je predlagala Dvorjakova, temelji 
na objektivnih okoliščinah, saj je s potrditvijo prisilne poravnave 
januarja letos prišlo tudi do spremembe lastniške strukture družbe, 
in tako so upniki, ki so konvertirali terjatve v osnovni kapital, zdaj 
postali delničarji družbe.

Po mnenju obeh strani, nadzornega sveta in Dvrojakove, so s tem 
ustvarjeni pogoji oz. možnosti, da novi lastniki sami postavijo novo 
vodstvo družbe in so tako tudi na nadzornem svetu znova zanikali 
govorice, da naj bi bila Dvorjakova prisiljena s strani Družbe za 
upravljanje terjatev bank, ki je 27-odstotna lastnica Polzele, oditi 
z mesta predsednice uprave.

Člani nadzornega sveta so bili soglasnega mnenja, da je bilo do-
sedanje delo Dvorjakove v tovarni zahtevno, a uspešno opravljeno, 
in da si na njenem mestu želijo v prvi vrsti človeka z vizijo, kako 
zagotoviti stabilne finančne pogoje za preživetje družbe v tekočem 
letu, ter seveda človeka z jasno usmeritvijo, kakšen naj bo nadaljnji 
razvoj družbe, da bodo zaposleni v podjetju motivirani za svoje delo, 
in končni kupci zadovoljni s kakovostjo in pestro prodajno ponudbo.

Vse nadaljnje aktivnosti in priprava strateških ukrepov za obdo-
bje tekočega leta pa so v domeni odločanja in odgovornosti celotne 
uprave Polzele in ustreznih strokovnih služb ter nadzornega sveta.

Nadzorni svet je Krašovcu, ki je bil do leta 2013 direktor trženja 
na Vzajemni, kjer se je leta 2012 potegoval za predsednika uprave, 
vodilni posadki Polzele pa se je Krašovec pridružil leta 2013 na po-
vabilo Dvorjakove, dodelil pripravo poslovne strategije in ključnih 
parametrov poslovanja v letu 2015. Ti morajo vsebovati tudi kon-
kretne predloge za reševanje najpomembnejših odprtih problemov 
s posebnim poudarkom na likvidnostni problematiki.

Poleg odhoda Dvorjakove, ki je družbo vodila od januarja 2012, 
so se člani seznanili še s potekom postopka prisilne poravnave ter 
gradivi za sklic skupščine Polzele.

Predsednica nadzornega sveta Polzele Branka Neffat upa, da bo 
tovarna v prihodnjem obdobju zmogla vse napore.

»Verjamem, da bo tudi po uspešno opravljeni prisilni poravnavi 
dokazala, da je sposobna prevzeti vse funkcije in zagotoviti uspešno 
poslovanje. Preteklo obdobje smo preživeli po zaslugi tako potr-
pežljivih zaposlenih, predanega vodstva družbe in nadzornikov ter 
seveda tudi z razumevanjem in posluhom bank upnic ter resornih 
ministrstev,« je še dejala Neffatova.

 ......................................................................................Vir: GZS

Steklarna Hrastnik je postala slovenski nacionalni šampion in 
se je s tem uvrstila, kot slovenski predstavnik v  drugi krog tek-

movanja v okviru Evropske poslovne nagrade (European Business 
Awards – EBA). V drugem krogu se za naziv evropski javni šampion 
poteguje še drugih 32 evropskih podjetij. Zmagovalec bo izbran 
skozi javno glasovanje prek spleta. Vsi, ki želijo podpreti Steklarno 
Hrastnik, lahko svoj glas oddajo do 16. aprila 2015.

Steklarna Hrastnik se je v drugi krog tekmovanja uvrstila v ka-
tegoriji Podjetnik leta, prijavila pa je primer uspešne sanacije ste-
klarne.

Evropska poslovna nagrada nagrajuje poslovno prodornost in 
etiko v evropski poslovni skupnosti ter nagrajuje najbolj izstopajoče 
primere uspešnih podjetij ali podjetnikov iz držav Evropske unije. 
Za nagrado v kateri od 10 razpisanih kategorij se lahko potegujejo 
vsa podjetja, ne glede na velikost in panogo. Podelitev nagrad zma-
govalcem na evropski ravni bo potekala v maju.

 ........................................................................................Vir: Večer
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POMLADNA AKCIJA
VHODNA IN GRAŽNA VRATA ZA VSA NAROČILA DO 30.4.2015

Vhodna vrata:
• ALU/ALU ali ALU/PVC - 5 točkovna in protivlomna zaščita.
• BARVA PO IZBIRI (6 odtenkov).
• NA KLJUČ - vključena vgradnja z varčno mehkocelično peno za ceno navadne 

montaže.

Od 1099 € + DDV, cena je odvisna od konstrukcije modela in zahtev 
(obsvetlobe ipd.)

Garažna vrata (s prehodom ali brez, stranska vrata):
• IZOLIRANA CELOTNA POVRŠINA GARAŽNIH VRAT.
• 2X NANOS BARVE.
• IZBERITE VZOREC LAMEL (BREZ DOPLAČILA).
• VSI RAL ODTENKI.
• NAJTIŠJI IN HITER POGON + 2 DALJINCA.
• DOLGA GARNCIJA + HITER IN ZANESLJIV SERVIS.

Od 950 € dalje z vključeno montažo in DDV-jem.

Za vas smo na voljo na brezplačni telefonski številki

080 34 20

Akcija montaže z energetsko in zvočno izolativno mehkocelično peno, za ceno 
navadne montaže, velja do preklica.
Za celotno stavbo in pohištvo vam nudimo tudi možnost ACRYC COLOR 
barvnega nanosa z garancijsko dobo 20 let. pošljite nam popise in izdelali 
vam bomo ponudbo.
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Predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah zakona o avtorski in 
sorodnih pravicah (ZASP-G)

Slovenske in srbske gospodarstvenike 
nagovorila premierja obeh držav 

Katere akte je lastnik dolžan sprejeti 
kot delodajalec podjetja, v katerem sta 
zaposlena dva delavca, kot direktor in 
delavec, ki izvaja dejavnost?

Predlog Zakona o potrjevanju računov

Cilji predloga so uskladitev zakona z evropskim pravnim redom, 
odprava pomanjkljivosti zakona pri nadomestilu za privatno 

in drugo lastno reproduciranje, uvedba novih izjem od avtorske 
pravice, dopolnitev in sprememba določb o sestavi, imenovanju in 
delovanju Sveta, nadalje ureditev delovanja kolektivnih organizacij 
na način, da bodo delovale pregledno in učinkovito, vzpostavitev 
večjega nadzora imetnikov pravic nad delovanjem kolektivnih or-
ganizacij, ki upravljajo njihove pravice, jasnejša določitev pogojev 
za pridobitev dovoljenja za kolektivno upravljanje pravic in jasnej-
ša določitev pristojnosti organa, ki izvaja nadzor nad delovanjem 
kolektivnih organizacij, vključno z obsežnejšim naborom sankcij, 
ki jih pristojni organ lahko izreče kolektivnim organizacijam ob 
ugotovljenih kršitvah in možnostjo izreka glob ter denarne kazni. 

 ......................................................................................Vir: GZS Predsednik Vlade RS, dr. Miro Cerar, je povedal, da Slovenija kot 
odprto in izvozno naravnano gospodarstvo na trgih v radiju 1.000 

kilometrov iz Ljubljane ustvari 90 % izvoznih prihodkov. Srbija je že 
tradicionalno pomembna zunanjetrgovinska partnerica Slovenije. 
Leta 2013 je bila po vrednosti blagovne menjave na 10. mestu. Po 
deležu neposrednih naložb pa Slovenija zavzema 2. mesto med tujimi 
investitorji v Srbiji. Poudaril je, da potenciali, ki jih ponujata obe 
gospodarstvi, še niso polno izkoriščeni. Današnje srečanje gospo-
darstvenikov lahko prispeva k nadaljnji krepitvi sodelovanja ter k 
pospešenemu iskanju še neizkoriščenih poslovnih priložnosti. Prav 
zato pozdravlja številčni gospodarski delegaciji, ki jasno izražata 
željo po krepitvi medsebojnih gospodarskih odnosov. Na tretjih trgih 
bi se lahko uspešno predstavila podjetja iz sektorjev gradbeništva, 
energetike, turizma, informacijske tehnologije in kreativne industrije. 
Slovenska podjetja lahko na številnih področjih ponudijo prenos 
znanj in tehnoloških rešitev. Predvsem v turizmu bi lahko vzpostavili 
sodelovanje pri prenosu znanja in oblikovanju skupnih turističnih 
produktov, ki bi jih lahko ponudili tudi na trgih Japonske, Kitajske 
in Indije.

Da bi uravnovesili sodelovanje na področju neposrednih investicij, 
si želi predvsem večje prisotnosti srbskih investitorjev. Priložnosti 
za nadgradnjo gospodarskega sodelovanja med državama pa prinaša 
tudi privatizacijski proces v Sloveniji. Ključni cilji slovenske vlade 
so po besedah premierja vzpostavitev predvidljivega in prijaznega 
poslovnega okolja z bistveno manj administrativnimi ovirami od 
zdajšnjih ter zagotavljanje učinkovite pravne države in s tem boljše 
pravno varstvo podjetnikov ter drugih subjektov.

Srbski premier Aleksandar Vučić je izpostavil, da sta Slovenija in 
Srbija prijateljski državi. Srbija je vseskozi uživala pomoč Slovenije 
na njihovi poti do približevanja EU, in tudi v prihodnje nanjo ra-
čuna. Slovensko gospodarsko lahko izkoristi dejstvo, da ima Srbija 
podpisane sporazume o prosti trgovini, ne le z EU in Cefto, temveč 
tudi s Turčijo, Rusijo, Belorusijo in Kazahstanom, kar predstavlja 
skoraj milijardni trg potencialnih potrošnikov. Srbija je politično 
in gospodarsko stabilna. Poudaril je resnost zastavljenih reform in 
hitro ter učinkovito izvajanje najtežjih ukrepov. Kot je povedal, so 
se odločili za najtežjo pot, a je prepričan, da bo to privedlo do bolj 
zdravega srbskega gospodarstva. Slovenija spada v deseterico naj-
pomembnejših zunanjetrgovinskih partnerjev Srbije, pa tudi med 
najpomembnejše investitorje. Dotaknil se je projekta Beograd na 
vodi, kjer računa ne le na slovensko znanje in know-how, temveč tudi 
na operativno gradbeno moč. Verjame, da se bo v prihodnje povečal 
tudi delež srbskih investicij v Slovenijo.

Predsednika obeh vlad sta se ob priložnosti obiska na GZS vpisala 
tudi v knjigo častnih gostov GZS.

Dogodek je potekal v organizaciji Agencije Spirit Slovenija, 
Ministrstva za zunanje zadeve RS in Gospodarske zbornice Slovenije.

 .........................................................................................Vir: GZS

Kot mali delodajalec, kar je delodajalec z do 10 zaposlenimi, ni 
treba sprejeti nobenih delovnopravnih aktov, niti sistemizacije. 

Kratek opis dela mora vnesti neposredno v pogodbo o zaposlitvi. V 
pogodbi so lahko podatki o vsem, kar je potrebno: plačilo za delo, 
dodatki, delovni čas in njegovo razporejanje, drugi osebni prejemki 
in povračila stroškov. Podlaga za pogodbo o zaposlitvi je neposre-
dno Zakon o delovnih razmerjih in ustrezna kolektivna pogodba 
dejavnosti, če je sklenjena za vašo dejavnost. To lahko poizveste v 
združenju dejavnosti, v katerega ste vključeni kot zbornični član. 
Vsekakor pa morate imeti urejene vse akte, ki se nanašajo na varstvo 
pri delu, saj je delodajalec dolžan pripraviti Izjavo o varnosti z oce-
no tveganja za delovna mesta, ki nastopajo v njegovi organizaciji.

 .........................................................................................Vir: GZS

Ministrstvo za finance je pripravilo in javno objavilo Predlog 
Zakona o potrjevanju računov, ki uvaja t. i. davčne blagajne. 

Cilj predloga zakona je uvedba sistema, ki bo omogočal pregledno in 
zanesljivo evidentiranje gotovinskega prometa davčnih zavezancev 
in s tem zmanjšanje obsega sive ekonomije ter preprečevanje davč-
nih utaj in goljufij na področju DDV, davka od dohodkov pravnih 
oseb, davka od dohodkov iz dejavnosti, dohodnine in drugih dajatev.  

•	Objavljen popravek Zakona o finančnem poslovanju, postop-
kih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju. Objavljen 
je popravek besedila petega odstavka 221u. člena zakona, ki se 
nanaša na potrditev in učinke prisilne poravnave s prestrukturi-
ranjem z izčlenitvijo. Popravljeno besedilo odpravlja napačen sklic 
na Obligacijski zakonik. (Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti 
in prisilnem prenehanju (ZFPPIPP-F))  Zakona o finančnem po-
slovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju 
(uradno prečiščeno besedilo) (ZFPPIPP-UPB8))

•	Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
prevzemih (ZPre-1G). Spremembe ZPre-1 so predlagane za-
radi prenosa standardov T2S za korporacijska dejanja, ki ga je 
treba izvesti v sklopu širšega projekta vzpostavitve vseevropske 
infrastrukture za poravnavo vrednostnih papirjev TARGET2-
Securities, ki poteka v sodelovanju centralnih bank Evropskega 
sistema centralnih bank in centralnih depotnih družb v EU. Prav 
tako se s predlogom zakona urejajo vprašanja, povezana z osnov-
nimi načeli preglednosti prevzemnega postopka, zaščite imetni-
kov vrednostnih papirjev, učinkovitosti nadzora ter sorazmerno-
sti in odvračilnosti sankcij in splošnega načela pravne varnosti. 

 ......................................................................................Vir: GZS
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Nagrada GZS za izjemne gospodarske in 
podjetniške dosežke za leto 2014 

Gospodarska zbornica Slovenije je 4. marca 2015 že 47. podelila nagrado GZS 
za gospodarske in podjetniške dosežke, kot priznanje tistim gospodarstve-
nikom, ki že vrsto let uspešno vodijo svoja podjetja. Letošnjih nagrajencev 
je osem, iz sedmih podjetij, prihajajo pa iz šestih regij in šestih panog.

Nagrade GZS za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke so 
slovenski gospodarski oskarji, saj so najstarejša in najprestižnej-

ša tovrstna priznanja v Sloveniji. Prejmejo jo vodilne osebe družb, ki 
so v preteklem letu dosegle izjemne rezultate, in tako doprinesle k 
promociji odličnosti, konkurenčnosti, razvoju in širšim ter trajnejšim 
družbenim spremembam.

Pri ocenjevanju dosežkov se upošteva 69 različnih kriterijev, od 
tržnih, razvojnih in izvoznih rezultatov gospodarske družbe do rezul-
tatov poslovanja ter uveljavljanja na trgu. Ocenjujejo se sposobnost 
hitrega in učinkovitega prilagajanja spremenjenim pogojem poslo-
vanja, dolgoročna jasna strategija, vlaganja v razvoj in inovacije ter 
odgovornost do družbenega okolja.
Nagrado GZS za leto 2014 so prejeli:
•	Miroslav Brus, direktor, AGITO, d. o. o.
•	Borut Cvetkovič, direktor, Radgonske gorice Gornja Radgona, d. d.
•	Anton Kisovar, direktor, TEHNOS, d. o. o., Žalec
•	Anton Konda, direktor, in Jože Štupar, tehnični direktor,  

KEKO – OPREMA, d. o. o., Žužemberk
•	Martin Novšak, direktor, GEN energija, d. o. o.
•	Stojan Petrič, predsednik koncerna do 30. 9. 2014, 

zdaj predsednik nadzornega odbora in konzorci-
ja lastnikov, KOLEKTOR GROUP, d.o.o.  

•	Tanja Skaza, direktorica, PLASTIKA SKAZA, d. o. o.  
 
     ..........................................................................................Vir: GZS

Umik zahteve sindikatov za 
administrativni sklad 

Na pogajanjih za Kolektivno pogodbo za dejavnost (Kpd) elek-
troindustrije je bil dosežen umik zahteve sindikatov za uvedbo 

tako imenovanega administrativnega sklada za socialni dialog, ki bi 
pomenil novo obveznost vplačil delodajalcev, in s tem višje stroške. 
Obveznost vplačila bi veljala za vse delodajalce, ki jih zavezuje 
stvarna veljavnost te kolektivne pogodbe za elektroindustrijo, v 
letni višini 4 € na zaposlenega pri delodajalcu. Neposredno to za de-
lodajalce v elektroindustriji pomeni neposredni prihranek 120.000 
€ na leto. Ob upoštevanju, da bi se ta zahteva zelo verjetno razširila 
še na Kolektivno pogodbo za kovinsko industrijo in Kolektivno po-
godbo za kovinske materiale in livarne, je skupni učinek za vse tri 
panožne pogodbe (83.000 zaposlenih v dejavnostih) na leto 686.000 
€ prihranka s tega naslova.

Prehodno obdobje za lesno biomaso, premog in koks
GZS je kljub dvoumnosti v predmetni uredbi prejela odgovor mini-
strstva za infrastrukturo, da za lesno biomaso, premog in koks do 
leta 2017 velja prehodno obdobje, v katerem se ne plačuje prispevka 
za učinkovito rabo energije z naslova porabe omenjenih energentov.

 .........................................................................................Vir: GZS
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Večina nas že komaj čaka pomlad! Vsa narava se bo zdaj zdaj 
prebudila in z njo tudi delo v okolici hiš, na vrtovih, njivah in 

travnikih. Mnogi tudi pozimi nismo spali, saj je potekalo redno 
obrezovanje sadnega drevja, redčenje mejic in obvodne vegetacije, 
obrezovanje glavatih vrb. A ta dela se zdaj končujejo.

Pomlad že nekoliko odstira tančico. Na gozdnem robu je v jutra-
njih urah že več živžava. Ptice so mnogo bolj živahne, kot so bile 
denimo pred mesecem dni. Sove so ravno v višku svatovanja, k nam 
se vračajo tudi ptice selivke. Ne bo dolgo, ko bodo liščki, ščinkav-
ci, sinice, škorci in drugi ptiči zasedli mesta v drevju in grmovju. 
Jutranje žvrgolenje nam pove, da se pripravljajo na svatovanje in 
gnezdenje. Večina ptic gnezdi nekje v krošnjah dreves in grmov, v 
duplih ali pa na varnih tleh v goščavi. 

Zaradi varstva ptic in drugih živali, ki gnezdijo in se hranijo v 
grmovju, je delo v mejicah časovno omejeno. Zato naj se z začet-
kom marca dela v mejicah po večini končajo, predvsem žaganje 
in podiranje krošenj. Nadaljuje naj se pospravljanje obrezanega 
vejevja stran od vodotokov, spravljanje vejevja na kup oz. kompost 
ter grabljenje travniških površin.

V tem primeru pregovor Bolje pozno kot nikoli ne velja. Čas 
za rez mejic in čiščenje ob potokih bo ponovno jeseni in pozimi 
ob koncu leta. Ta čas je treba biti pozoren na prebivalce mejic in 
obrežne vegetacije. Gnezdo z jajci hitro spregledamo, morebitna 
škoda pa je nepopravljiva.

Če želite opazovati, kako so se ptice vselile v vašo mejico, vsta-
nite zgodaj, okoli šeste ure zjutraj. Potuhnite se v bližino mejice 
ob kakšno deblo večjega drevesa. Najbolje je, da se pokrijete s te-
mno odejo in počakate 10 do 15 minut. Kmalu se bodo pred vaši-
mi očmi začeli ptičji svatbeni plesi in ušesom prijetne melodije.  

Do jeseni bomo prenehali dela v 
mejicah in na obrežjih vodotokov 

Spremljanje nove zakonodaje

KMETIJSTVO

Spoštovane bralke in bralci, tokrat bi vam radi podrobneje predsta-
vili predpise s področja, ki je zadnje čase precej aktualno.

Na podlagi Zakona o preprečevanju dela in zaposlovanja na črno 
ZPDC-1 (Uradni list RS, št. 32/14), ki se je začel uporabljati 18. 8. 
2014, je 1. januarja 2015 začel veljati tudi Pravilnik o osebnem do-
polnilnem delu.

Ta pravilnik podrobneje določa dela, ki se štejejo za osebno do-
polnilno delo, način priglasitve tega dela, obrazec in način poročanja 
o doseženem prihodku, vsebino in obliko zahtevka za pridobitev 
vrednotnice, vsebino in obliko vrednotnice ter druge podatke za 
oblikovanje prijave podatkov o zavarovalni dobi in osnovi za pokoj-
ninsko in invalidsko zavarovanje ter način njihovega posredovanja in 
uporabe. Osebno dopolnilno delo se lahko opravlja v skladu s pogoji, 
ki jih določa Zakon o preprečevanju dela in zaposlovanja na črno, ter 
v skladu s pogoji, ki jih določa Pravilnik o osebnem dopolnilnem delu. 
V Prilogi tega pravilnika je naveden seznam del (A in B), ki se štejejo 
za osebno dopolnilno delo.

A. Na podlagi 12. člena zakona se kot občasna dela pomoči v gospodinj-
stvu, njim podobna dela ali druga manjša dela lahko opravljajo:

1. občasna pomoč v gospodinjstvu, pomoč pri čiščenju stanovanja 
ali stanovanjske stavbe, vzdrževanje pripadajočih zunanjih površin;

2. občasna pomoč pri kmetijskih delih;
3. občasno varstvo otrok, pomoč starejšim, bolnim ali invalidom 

na domu, spremstvo oseb, ki potrebujejo nego;
4. občasne inštrukcije kot pomoč pri izpolnjevanju šolskih ali štu-

dijskih obveznosti;
5. občasno prevajanje ali lektoriranje;
6. občasno izvajanje umetniških oziroma drugih kulturnih vsebin 

ob zasebnih dogodkih;
7. občasna pomoč pri oskrbi hišnih živali na domu lastnika živali.

B. Na podlagi tretjega odstavka 12. člena zakona posameznik lahko:
1. izdeluje in prodaja izdelke domače in umetnostne obrti v skladu 

z zakonom, ki ureja obrtno dejavnost in ki niso namenjeni zaužitju;
2. izdeluje izdelke, ki niso namenjeni zaužitju in ki jih je možno 

izdelovati na domu pretežno ročno ali po pretežno tradicionalnih 
postopkih, jih popravlja in prodaja;

3. nabira in prodaja gozdne sadeže in zelišča v njihovi osnovni 
obliki;

4. melje žito, žge apno ali oglje na tradicionalen način in prodaja.
Priglasitev osebnega dopolnilnega dela posameznik opravi prek sple-
tnega portala Ajpes z uporabo kvalificiranega digitalnega potrdila 
ali osebno na upravni enoti, ki zanj opravi priglasitev. Posameznik 
lahko začne posamezno vrsto osebnega dopolnilnega dela opravljati 
od dneva priglasitve te vrste osebnega dopolnilnega dela, lahko pa 
izbere datum začetka opravljanja tega dela, ki je poznejši od datuma 
priglasitve, vendar ne za več kot sedem dni, in datum konca opra-
vljanja tega dela, vendar ne za več kot šest mesecev. Ob priglasitvi 
osebnega dopolnilnega dela posameznik navede kontaktni podatek, 
namenjen javni objavi. Podatke o posamezniku, ki se vodijo v sezna-
mu, Ajpes hrani pet let po prenehanju opravljanja vseh del, ki jih je 
posameznik opravljal kot osebno dopolnilno delo, oziroma pet let 
po izbrisu s seznama.
Posameznik, ki opravlja posebno dopolnilno delo, finančni upravi RS 
po preteku polletnega obdobja predloži na podlagi izdanih računov 
poročilo o doseženem prihodku z naslova osebnega dopolnilnega 
dela na obrazcu, ki je tudi sestavni del Pravilnika o osebnem dopol-
nilnem delu. Posameznik poročilo predloži najpozneje do 10. julija 
v tekočem koledarskem letu za prvo polletje tega leta oziroma do 10. 
januarja v naslednjem koledarskem letu za drugo polletje preteklega 
koledarskega leta. Če posameznik, ki opravlja posebno dopolnilno 
delo, ne predloži poročila, mu finančna uprava postavi dodatni rok, 

Ptice v mejicah
 ................Vir: Zavod RS za varstvo narave, Območna enota Celje 



17POLZELAN

......................................................................................................................................................................................................................  MAREC 2015     KMETIJSTVO

Posvet poslanca državnega zbora 
Ljuba Žnidarja na temo novosti v 
kmetijski politiki

PRODAJALNA LATKOVA VAS

PROIZVODNJA

UPRAVA

PAN TIM d.o.o. | Latkova vas 81 d, SI – 3312 Prebold | Slovenija 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.30–16.00, sobota: 7.30–11.00
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FORST

Možnost najema 
prezračevalnika trave!

NOVO!

VELIKA PONUDBA VRTNIH KOSILNIC 
IN TRAKTORJEV

FORST

FORST

Poslanec Državnega zbora RS Ljubo Žnidar je v sredo, 25. 2. 2015, 
v dvorani Kmetijske zadruge Petrovče pripravil 2. posvet o kme-

tijstvu, z namenom seznanitve kmetov s širšega območja z novostmi 
na področju kmetijske politike. Na posvetu sta sodelovala še poslan-
ca Zvone Lah in Bojan Podkrajšek, prav tako člana parlamentarnega 
Odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. 

Poudarek posveta je bil na predstavitvi trenutno najpomemb-
nejšega strateškega dokumenta nove skupne kmetijske politike 
»Program za razvoj Podeželja 2014–2020«, ki ga je Evropska komi-
sija potrdila 13. 2. letos. 

ki ne sme biti daljši od osmih dni, v katerem ga pozove k predloži-
tvi poročila. Če posameznik tudi v naknadno postavljenem roku ne 
predloži poročila, finančna uprav v osmih dneh po poteku dodatnega 
roka obvesti Ajpes, ki izda sklep o izbrisu s seznama. Ajpes izda sklep 
o izbrisu s seznama tudi v primerih:

- Če posameznik preseže omejitev polletnega prihodka (prihodek 
z naslova osebnega dopolnilnega dela v posameznem polletju kole-
darskega leta v seštevku ne sme presegati treh povprečnih mesečnih 
neto plač v RS v preteklem koledarskem letu; v posameznem polletju 
pa prihodek ne bo smel presegati 2.974,32 evra), kar se ugotovi ob 
predložitvi poročila ali ob nadzoru.

- Če posameznik v preteklem koledarskem letu ni prejel ali prijavil 
prihodkov. Posameznik, ki opravlja osebno dopolnilno delo, kopije 
računov hrani deset let.

Vrednotnica je dokument, na podlagi katerega se lahko opravlja 
osebno dopolnilno delo. Izda se na podlagi vloženega zahtevka in 
predložitve naloga za plačilo prispevka oziroma plačila v gotovini 
na upravni enoti za tekoči ali prihodnji mesec. Plačana vrednotnica 
prinaša pravice iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja ter 
pravice iz zdravstvenega zavarovanja.

Za vrednotnico bo treba plačati 9 evrov. 7 evrov bo namenjenih za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje, 2 evra pa za zavarovanje za 
poškodbo pri delu in poklicno bolezen. S plačilom vrednotnice bosta 
naročnik in izvajalec poskrbela za zakonito naročilo in izvedbo dela, 
izvajalec pa bo imel s tem tudi večjo socialno varnost. V določenih 
primerih bo moral vrednotnico plačati naročnik, v določenih pa sam 
izvajalec osebnega dopolnilnega dela. Vrednotnico bo moral naročnik 
plačati za vsak koledarski mesec posebej.

Pravilnik o osebnem dopolnilnem delu tudi določa, da se stori-
tve čiščenja in hišniških del v objektih z več kot osmimi stanovanji, 
oziroma kjer sta več kot dva etažna lastnika, po 1. januarju 2015 ne 
morejo opravljati prek inštituta osebnega dopolnilnega dela.

Pravilnik določa prehodno obdobje za osebe, ki že imajo prigla-
šeno osebno dopolnilno delo, in sicer: osebe, ki imajo na dan uvelja-
vitve tega pravilnika priglašeno osebno dopolnilno delo na podlagi 
Zakona o preprečevanju dela in zaposlovanja na črno in pravilnika 
o delih, ki se štejejo za osebno dopolnilno delo, ter o postopku pri-
glasitve teh del, se morajo na podlagi zakona ponovno priglasiti za 
opravljanje osebnega dopolnilnega dela v šestih mesecih od dneva 
uveljavitve tega pravilnika. Lahko pa v tem času opravljajo osebno 
dopolnilno delo pod pogoji in na način, ki se je uporabljal do 31. 12. 
2014. Te osebe bodo torej lahko osebno dopolnilno delo opravljale še 
največ do 30. junija 2015, pod pogoji in na način, kot so ga opravljale 
do 31. 12. 2014. 

.........................................................Vir: Uradni list RS, Kmetovalec

Tema posveta je bila tudi problematika posledic ukinitve mlečnih 
kvot, spremembe Zakona o upravljanju z gozdovi, problematika 
propada pravega kostanja in številne druge aktualne teme. 

Dobra udeležba kmetovalcev in zainteresirane javnosti s celo-
tnega območja doline na posvetu je pokazala, da so takšna srečanja 
nujna. V delu, ki je bil namenjen vprašanjem in pobudam obiskoval-
cev, so kmetovalci izpostavili problem vodnih zadrževalnikov, pro-
blematiko slabe organiziranosti kmetov na terenu, nezadovoljstvo 
z načinom dela kmetijsko-svetovalne službe, ki bi morala delati 
med ljudmi, in ne slediti trendu dela v pisarni, ločeno od pravih 
problemov na terenu, problematiko komasacij ob dejstvu, da se 
ukinja subvencioniranje izvajanja komasacij kmetijskih zemljišč ter 
pereč problem velike zbirokratiziranosti na področju kmetijstva ... 

Organizator posveta Ljubo Žnidar je obljubil, da bo takšne posve-
te skliceval dvakrat na leto, saj je zakonodajnih novosti na področju 
kmetijske politike veliko. Več vprašanj in pobud, ki so bile podane 
na posvetu, pa bodo poslanci zastavili ministru za kmetijstvo v sklo-
pu poslanskih vprašanj. Ob tej priložnosti je poslanec Ljubo Žnidar 
povedal, da ima v prostorih gradu Komenda na Polzeli poslansko 
pisarno, kjer je na razpolago za vsa vprašanja, pobude in predloge 
iz kmetijskega, kot tudi za zadeve drugih področij. Za termin v 
poslanski pisarni se lahko najavite na telefonsko številko Zavoda 
za kulturo, turizem in šport Polzela ali pri poslancu Ljubu Žnidarju.

............................................................... Dragica Sternad Pražnikar
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Opravila v naravi v mesecu  
aprilu – malem travnu

V SADOVNJAKU IN VINOGRADU
Sadno drevje škropimo proti boleznim po škropilnem koledarju, 
proti škodljivcem le, če je to potrebno. Če imamo cepiče, lahko zdaj, 
ko se že pretakajo sokovi, cepimo. Okopljemo okoli debel mladih 
dreves. Okopavamo kolobarje ali obdelujemo celo površino. Vinsko 
trto škropimo proti oidiju, ko so poganjki dolgi od 1–2 cm. Ob po-
javu tudi drugih okužb škropimo z organskimi fungicidi. 

NA POLJU
V začetku kolenčenja pšenice in ozimnega ječmena opravimo drugo 
dognojevanje z dušičnimi gnojili (KAN). Sredi meseca posadimo 
še vse druge vrste krompirja, še zlasti tam, kjer se tla hitro segre-
vajo. Konec meseca sejemo oljne bučke. Dobro je, če seme pred 
tem nakalimo. Redno opazujemo zdravstveno stanje posevkov in 
po potrebi ukrepamo. Pripravimo tla za setev koruze, soje, sirka, 
sudanske trave; kosimo.

V ZELENJAVNEM VRTU
Na prosto sejemo in sadimo radič, korenje, čebulo, grah, šalotko, 
glavnato solato, špinačo in zgodnji fižol. Sadimo krompir, vrtne 
jagode, grmičke rdečega in črnega ribeza. V zabojčke in lončke 
sejemo občutljivejše vrtnine, kot so kumare, buče, brstični ohrovt, 
paprike, jajčevci, melone. V toplo gredo ali pod ponjavo sejemo 
zelje, ohrovt, zeleno, por. Sadimo cvetačo.

V KLETI
Tudi april je primeren za stekleničenje vina. Stekleničeno vino 
hranimo v temnem in zračnem prostoru pri stalni temperaturi od 
8 °C do 12 °C.

Iskrice za mali traven:
•	Slana malega travna je bolj nevarna kot poleti toča in suša soparna. 
•	Vsak krčmar ima rad pijanca, samo ne za svojega zeta.
•	Če bi palica lahko koga naučila pameti, bi bili bivoli najpametnejši.

Viri: spletne strani, razne knjige in revije, pogovori, 
 TV oddaje Ljudje in zemlja, kmetijski nasveti.

NA

1. APRILA 
RANČ VINNETOU 

ODPIRA SVOJA VRATA!
Vaši najmlajši bodo lahko svoj dan 

praznovali v čudoviti naravi v sožitju z živalmi.
• strokovno vodena animacija otrok 

(program prilagojen na starost otrok)
• spoznavanje s konji in kozami

• jahanje ponike Cvetke
• torta/prigrizki

Dodatne informacije
M: pihlar.tina@gmail.com   F: 031362030

og
la

s 
ni

 le
ko

ri
ra

n



19POLZELAN

......................................................................................................................................................................................................................  MAREC 2015     ŠOLA IN VRTEC

ŠOLA IN VRTEC

S temi verzi pesmice so andraški otroci zaključili svoj nastop na pri-
reditvi ob dnevu žena v Andražu in svojim mamam v dvorano od-

nesli šopke zvončkov. Kot že vrsto let so se vsi otroci iz Vrtca Andraž 
in učenci POŠ Andraž na prireditev temeljito pripravili, v programu 
so sodelovali s svojimi pesmicami, opisi, glasbenimi, plesnimi toč-
kami, dramskimi prizorčki. Izdelali so odrsko sceno in namizno de-
koracijo. Vse obiskovalke prireditve pa so razveselili z zgubanimi ro-
žicami, v katerih so se skrivala besedila z lepimi mislimi in željami.  
 
       ..................... Otroci, vzgojiteljice in učiteljice iz Vrtca in POŠ Andraž

Zvončki so zate

V      1. b smo se pogovarjali o tem, kako so ljudje živeli, se šolali in 
delali nekoč. Učenci so v šolo prinesli stare predmete. V učilnici 

je nastal pravi mali muzej starih predmetov, ki je vsak po svoje ne-
koč služil svojemu namenu. Predmete smo primerjali s sedanjimi. 
Ugotovili smo, da nekatere še danes uporabljamo. V večini primerov 
pa so v uporabi novejši, oziroma so orodja zamenjali stroji. Učenci 
so raziskovali in spraševali svoje domače o življenju nekoč. Nastali 
so spodnji zapisi.	

	 					      
			              Mija Bastl in Tanja Sadnik

Šola v Dolu pri Hrastniku pred štiridesetimi leti
V šolo sem šla, ko sem bila stara šest let. V razredu nas je bilo 24, 13 
punc in 11 fantov. V prvih treh razredih smo imeli tri učiteljice, ki 
so bile zelo prijazne do nas pridnih otrok. Imeli pa smo v razredu tri 
fante, ki so bili res lumpi. Učiteljice so jih večkrat kaznovale,  da so 
sploh lahko vodile pouk. Ali pa so fantje morali stati v »kotu« ali so 
jih s šibo dobili po prstih, pa je šlo. Nihče se ni pritoževal.
				                  		
			    	  Klara Jug in njena mamica Mojca
  
Mami v šoli
Moja mami je zelo rada hodila v šolo. Ko je učiteljica stopila v razred, 
so vsi učenci vstali in jo glasno pozdravili. Mami je rada računa-
la in brala knjige. Med odmori je s prijateljicami skakala gumitvist. 
Kadar so imeli kulturni dan, so plesali kolo in deklamirali pesmice. 
V maminih časih si osnovno šolo končal po osmem razredu. Kdor 
ni ubogal učiteljice, je moral kazen odslužiti v kazenskem kotu.  
A kljub vsemu je bil ta kot večinoma prazen.
						           
				            Ula Trauner in njena mamica

Šola nekoč in danes
V šolo smo nekoč hodili peš. Danes se otroci pripeljejo z avtobusi ali 
pa jih pripeljejo starši. Kosila in malice v šoli nismo imeli. Malico smo 
nosili s sabo. Danes imajo otroci v šoli malico in kosilo. Dedi je nosil 
v šolo tablice za učenje črk in številk. Kasneje so prišli zvezki, knjige, 
kamor so zapisovali naloge.  Čitanka je bila za slovenščino, računica 
za matematiko. V četrtem razredu je že bilo več zvezkov, seveda je 
danes več zvezkov, kot smo jih imeli nekoč. V zvezkih smo imeli 
zapisano nalogo. Imeli smo tudi poseben zvezek za kazenske naloge. 
Učiteljice so bile zelo hude. Če so bili učenci nagajivi, so morali na-
pisati po sto in več besed. Če niso ubogali, so dobili v glavo gobo za 
brisanje table ali kredo. Danes učiteljice niso tako stroge. Otroci so 
bili oblečeni skromno, danes so po večini oblečeni po modi. Včasih 
je bila osemletka, danes je devetletna šola. Otroci včasih niso imeli 
toliko pravic, kot jih imajo danes.		
				                  
		                         Alen Terčak, njegovi mamica in babica

Na kmetiji Gašperjevih nekoč in danes
Delo na kmetiji nekoč je bilo težko. Za pranje perila smo imeli po-
sebno »alfo« in »ribežn«. Perišče smo imeli na Polzeli za Strugo, kjer 
je bilo pet perišč. Danes imamo pralni stroj, ki pere perilo. Ko smo 
imeli doma hmelj, je bila to velika dejavnost. Imeli smo »obiravce«. 
Prespali so pri nas in postelje smo postlali z lanenimi prtiči. Prtiče 
(rjuhe) smo prali doma. V kotlu smo jih skuhali, potem smo jih drgnili 

Bilo je nekoč
v Strugi na perišniku. Doma smo jih obesili na vrvi, da so se posušili. 
Danes hmelja nimamo več, ker nam je žičnico podrl veter. Nekoč 
smo na naši kmetiji pridelovali sončnice. Ko so dozorele, smo jih 
tolkli z debelimi koli, nato je sledilo luščenje. Potem smo jih posušili 
in jih dali v oljarno, ki je bila pri Košecu v Ločici. Danes sončnic in 
sončničnega olja ne pridelujemo več. Prav tako smo imeli tudi buče, 
ki smo jih »trebli«, jih posušili in iz njih dali iztiskati olje. Danes jih 
imamo za hranjenje pujskov. Koline smo imeli nekdaj vedno pozimi, 
tako je še danes. Včasih so bile zime bolj mrzle. Ljudje so rade volje 
prihajali na kmetijo in pomagali pri vsakodnevnih kmečkih opra-
vilih. Danes skoraj ne potrebujemo več pomoči drugih, ker ni več 
hmelja. Veliko dela opravimo s stroji. 			    
 
     			   Alenovi babica Angela in mamica Daniela 

Vrtčevski in šolski otroci POŠ med nastopom 
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V četrtek, 5. marca, je v Velenju potekal regijski otroški parlament, 
na katerem so se sestali izvoljeni predstavniki šol iz Spodnje 

in Zgornje Savinjske doline ter Šaleške doline. Zasedanja sta se 
udeležili tudi naši devetošolki Maša Veler in Aneja Butinar. Izkazali 
sta se kot odlični sogovornici. Osebna mnenja in stališča učencev, 
ki so ju izvolili na medobčinskem otroškem parlamentu v Žalcu, sta 
podajali in zagovarjali spretno, suvereno, iskreno in upoštevajoč 
pravila medosebne komunikacije in javnega nastopanja. Obema 
čestitamo za uspešno sodelovanje, Aneji pa še prav posebej, saj je 
bila poleg petih drugih učencev izbrana, da bo naš regijo zastopala 
na zasedanju nacionalnega otroškega parlamenta 13. aprila v dvo-
rani Državnega zbora v Ljubljani.

 ................................................................................ Nataša Jesenko

Uspešni tudi na regijskem 
otroškem parlamentu

Mladi parlamentarki 
Aneja Butinar in Maša Veler

V petek, 6. 3. 2015, smo v oddelku podaljšanega bivanja 2 izvedli 
medgeneracijsko srečanje z babicami in dedki. Srečanja se je 

udeležilo veliko starih staršev in tako smo skupaj z njimi obujali 
spomine na temo »Bilo je nekoč«. Najprej smo jih seveda lepo poz-
dravili in se predstavili s kratkim kulturnim programom učencev. 
Nato pa smo prisluhnili pripovedovanju babic in dedkov o življe-
nju in igrah nekoč. Skupaj s starimi starši smo se potem malce 
tudi poigrali z igrami: rinčke talati, bela lilija, zidan, zidan most, 
ptiček čivkni. Živin dedek je s sabo prinesel celo doma narejeno 
igro špano ali mlin, ki nam jo je pustil v dar, da se jo bomo lahko 
večkrat igrali. Srečanje je trajalo dobro uro in pol, navdušenje pa 
je bilo zelo veliko. Dedki in babice so bili presrečni, da smo se ob 
prazniku spomnili tudi na njih. Zagotovo jih bomo še kdaj povabili!  
 
          ............................................................................ Tanja Sadnik

Srečanje z babicami in dedki

Naši osmošolci in devetošolci so tudi letos tekmovali iz znanja 
zgodovine. Tokrat smo se ukvarjali z zanimivo, a zahtevno temo 

z naslovom 2000 let Emone in Rimljani na Slovenskem. Sodelovalo 
je šestindvajset učencev. Deset učencev je osvojilo bronasto prizna-
nje. Na področno tekmovanje, ki je potekalo v Žalcu, se je uvrstilo 
šest učencev. Osmošolec Vid Jesenko in devetošolka Staša Čoklc sta 
osvojila srebrni priznanji, za kar jima iskreno čestitamo.

 .......................................... Nataša Jesenko

Po sledeh rimljanov

Dobitnika srebrnega priznanja Vid Jesenko in Staša Čoklc

Utrinki  s srečanja

V februarju smo v Škratovem vrtcu pripravili srečanje vseh škratov in 
njihovih staršev. Lahko so pokukali v vse skupine in skupaj ustvar-

jali. V naši skupini smo staršem najprej predstavili dramatizacijo pra-
vljice »Deklica in lonček«. Nato pa smo se skupaj lotili izdelovanja pu-
stnih mask, velikega klovna iz koščkov papirja ter pustne verige, da smo 
se dobro opremili za naše pustno rajanje v vrtcu. To je bil prav poseben 
dan, ker smo skupaj s starši preživeli ustvarjalno in zabavno popoldne.    
 
     ..................................... Oddelek 8 z Mojco Pajenk in Doris Herman

Srečanje s starši 
v škratovem vrtcu Polzela
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V torek, 10. 03. 2015, smo  učenci OŠ Polzela (Maša Veler, Staša 
Čoklc, Živa Robavs, Živa Grčar, Aneja Butinar, Rok Lešnik, 

Dominik Jurak) v Mercator centru Velenje predstavili svojo turi-
stično nalogo z naslovom V zgodovini skrite legende, za katero 
smo prejeli srebrno priznanje. Ker o Polzeli obstaja toliko čudovitih, 
raznovrstnih legend, se enostavno nismo mogli odločiti le za eno. 
Zato smo več legend združili v eno samo. Združili smo stare legende, 
si izmislili in dodali nekaj svojega ter vse skupaj povezali z našimi 
znamenitostmi. Tako ni nastala le turistična naloga, temveč tudi 
prava predstava in pot, po kateri bomo spomladi popeljali vse za-
interesirane in željne pustolovščin. Vabljeni, da se nam pridružite. 
Turistično nalogo si lahko ogledate na spletni strani naše šole.
 

............................. Mentorica raziskovalcev Staša Maganja Zupanc

Srebrno priznanje za 
turistične poznavalce

Turistični raziskovalci: Staša Čoklc, Živa Robavs, Maša Veler, 
Aneja Butinar, Dominik Jurak, Živa Grčar in Rok Lešnik

Otroci Škratovega vrtca Polzela so z nastopom gobic in gobje-
ga gala plesa popestrili 10. obletnico uspešnega delovanja 

Gobarsko mikološkega društva Polzela. Člani društva že leta skrbijo 
za osveščanje otrok, redno sodelujejo na vseh vrtčevskih prireditvah 
in s tem širijo znanje tudi med starše in občane. 

Za zgledno sodelovanje in čudovite urice z njimi se jim je zahva-
lila ga. ravnateljica Bernardka Sopčič, otroci pa so jim podarili sliko 
gobic, ki so jo sami izdelali.  

Pogostitev malih gobic in staršev pa napoveduje bistveno pove-
čanje članstva v gobarskem društvu, česar se vsi resnično veselimo.  
      
     		                Gobarski pozdrav malih škratov VVZ Polzela   

........................................................... Zbrala in uredila Alja Bratuša

Gobji ples na občinskem  občnem zboru  
10. Mikološkega društva Polzela

Srečanje s starši 
v škratovem vrtcu Polzela

Male "gobice" pri gobjem plesu
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Za svojih skupnih 60 let sta se Cvetka in Anton Mešič zahvali-
la v župnijski cerkvi na Polzeli, z zahvalno sveto mašo, ki jo je 

bral dekan in šempetrski župnik Mirko Škoflek. Vse življenje sta se 
ukvarjala s kmetovanjem. Danes imajo poleg skrbno obdelane ze-
mlje tudi piščančjo farmo in krave molznice. Poleg Andreje ima-
ta 83-letna Cvetka in 91-letni Anton še tri vnuke in tri pravnuke. 
Bisernoporočenca sta za svoja leta še krepkega zdravja in zadovoljna 
nad življenjem, saj še vedno z veseljem skrbita za svoj dom. 

 ............................................................................. Manuela Mlakar

Diamantna poroka zakoncev Mešič

DOGAJALO SE JE ...

V ponedeljek, 23. 2. 2015, smo na gradu Komenda pripravili že 4. 
Malteško čajanko. Tokrat sem se pogovarjala z damami, »zma-

govalkami današnjega dne«, ki so se srečale, soočile in uspešno 
premagale kruto bolezen, raka. Moje gostje so bile gospa Marina 
Burjan iz Pongraca, ki je »zazdravljena« že dobrih 30 let in je pre-
dana prostovoljka za individualno pomoč bolnikom z rakom, go-
spa Silva Arzenšek s Polzele in gospa Simona Novak iz Orove vasi. 
V VIT-točki Ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva se je zbralo 
veliko žensk, ki so z zanimanjem prisluhnile osebnim zgodbam 
posameznic, ki so bile pripravljene o tej temi odprto in odkrito 
govoriti. Kako premagati prvi šok in strah ter zbuditi upanje, kako 
se boriti in ostati pozitiven tudi v najtežjih trenutkih. Kot smo 
ljudje različni, so različne tudi zgodbe o premagovanju in zmagi 
nad kruto boleznijo, a skupno ostaja, da je želja po življenju močna 
in edinstvena. Tokratna Malteška čajanka je bila nabita s čustvi, a 
v zraku je bilo čutiti prijetno, pozitivno energijo. Zelo ganljivo je 
bilo razkritje gostij iz publike, ki so tudi same odkrito spregovorile 
o svojih izkušnjah. Prijeten pogovor se je prepletal z mislijo, da 
ni nikjer takšnega zdravila, kot je upanje, in da nobena spodbuda 
ni tako močna, kot je pričakovanje jutrišnjega dne. Ob soočenju 
s kruto boleznijo in tudi, ko so gostje to bolezen premagale, prej 
pomembno postane nepomembno, in tisto, o čemer prej nismo 
razmišljali, postane naše življenje. Večer se je sklenil s pozitivnimi 
občutki, gospa Marina, gospa Silva in gospa Simona danes živijo 
polno in kakovostno življenje, so dejavne, delavne, pripravljene 
pomagati tistim, ki jih doleti podobna usoda. Ker življenje je tu, 
da ga zajamemo s srčnostjo in pogumom. Kruta bolezen, ki so jo 
prebolele, pa je gostjam v življenju pokazala stvari in smeri, ki so 
jim zares pomembne. Včasih se po besedah gospe Silve morda mora 
zgoditi kaj zelo hudega, da te stvari vidimo.

Za izjemno odkrit, prijeten in srčen pogovor, ki nas je vse obo-
gatil, se iskreno zahvaljujem tako spoštovanim gostjam čajanke kot 
tudi pogumnim in iskrenim udeleženkam iz publike.

»Pogumni niso tisti, ki se ne bojijo,
temveč tisti, ki se bojijo
in kljub strahu gredo naprej.«           

        ............................................................. Dragica Sternad Pražnikar

4. Malteška čajanka z zmagovalkami

Pogovor z damami, »zmagovalkami današnjega dne«

Med obredom diamantne poroke

Potomka stare trte  
v Andražu

Stara trta je najstarejši živi primerek žlahtne vinske trte, ki še rodi. 
Raste na mariborskem Lentu, vpisana pa je tudi v Guinnessovo 

knjigo rekordov, kot najstarejša trta na svetu. Potomka stare trte je 
nasajena od leta 2009 tudi v Andražu nad Polzelo. Tja jo je prinesel 
takratni župan Mestne občine Maribor, Franc Kangler, na povabilo 
župnika Janeza Furmana. Omenjene stare trte, sorte žametna črnina, 
ki so mimogrede najstarejše žlahtne vinske sorte na Slovenskem, 
rastejo skoraj na vseh kontinentih, prav tako pa tudi po številnih 
krajih v Sloveniji. Za trto v Andražu skozi celo leto skrbi Rudi Cevzar, 
ki jo vsako leto tudi obreže. Rudi pravi, da si želi, da bi bilo letošnje 
vreme ugodno in da bi trta obrodila čim več grozdov, iz katerih bi 
nastalo žlahtno vino. 

............................................... Mija Satler

Obrezovanje najstarejše trte na svetu
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Svoj redni letni občni zbor je izvedel tudi KD Andraž. Predsednik 
Vili Pižorn je najprej pozdravil vse goste, predstavil je realizacijo 

preteklega dela, blagajnik pa je podal finančno poročilo. Vse sekcije 
so podrobneje predstavile svoje bogato kulturno delo v preteklem 
letu, pozitivno in transparentno delo pa je ocenil tudi nadzorni 
odbor. Vili Pižorn je vse navzoče seznanil tako z načrtom dela in 
vzdrževanjem doma kot tudi s finančnim načrtom za leto 2015 ter 
vse navzoče seznanil o nakupu društvenega prapora. Vsem se že 
vnaprej zahvaljuje za izkazano finančno pomoč. Za vse dosedanje 
projekte in pridobitve v kraju so gostje izrekli pohvale in društvu 
zaželeli obilo delovne vneme tudi v prihodnje. Predsednik in tajnica 
pa sta podelila tudi nekaj zasluženih zahval za dolgoletno delo na 
področju kulturnega ustvarjanja. V društvo so sprejeli tudi 19 no-
vih članov. Po sklepu občnega zbora je sledilo družabno srečanje s 
pogostitvijo, za dobro glasbo pa so poskrbeli Vaški godci.

 ........................................................................ Lidija Praprotnik

Občni zbor Kulturnega 
društva Andraž

 VIT ekomuzeja hmeljarstva
in pivovarstva

(grad Komenda Polzela)

Z gostom se bo pogovarjala: Dragica Sternad Pražnikar
 Ponedeljek, 13. 4. 2015, ob 19. uri

Vstop prost!

z gostom 
Francijem Uratnikom, 

predsednikom Gobarsko mikološkega 
društva Polzela 

50 let poroke praznovala 
zakonca Likeb iz Založ

V soboto, 28. 2. 2015, sta 50 let skupnega življenja praznovala 
Avgust in Ivana Likeb iz Založ. Civilni obred je v poročni dvorani 

gradu Komenda vodil župan Občine Polzela Jože Kužnik.
Da, 50 let skupnega življenja ni dano doživeti vsakemu, so se 

strinjali prav vsi navzoči, ki so se veselili z njima. Župan jima je 
zaželel še veliko skupnih let, predvsem pa naj bosta zgled tako svo-
jim otrokom in vnukom kot tudi vsem drugim. Ob koncu obreda so 
zlatoporočenca in njuni priči, vnuka Gregor in Špela, slovesno pod-
pisali poročno listino, ki naj bo po besedah župana Jožeta Kužnika 
na vidnem mestu njunega doma, hkrati pa naj ju spominja na lepe 
trenutke skupnega življenja. V imenu Občine Polzela je župan zla-
toporočencema izročil sliko z motivom kloštra in županovo vino.

Po končanem civilnem delu sta se zlatoporočenca odpravila v 
cerkev sv. Marjete na Polzeli, kjer sta si že pred 50 leti obljubila 
zvestobo. Obreda se je poleg sorodnikov udeležilo veliko znancev 
in prijateljev, opravil pa ga je domači župnik Jože Kovačec.

Oba zlatoporočenca sta rojena v Založah. Avgust je z družino, 
ki je štela šest članov, živel na kmetiji, kjer je bilo dela za vsakega 
dovolj. Ker je oče umrl, ko je Avgust štel le 12 let, je moral skupaj 
z bratom prevzeti večino del na kmetiji. Prav zaradi omenjenega 
je bilo časa za zabavo in sprostitev v otroštvu bolj malo. Vendar se 
Avgust nikoli ni pritoževal. Voljo do dela je črpal iz narave, do katere 
še danes čuti posebno spoštovanje. Kot pravi sam: »Beton ni zame.«

Tudi Ivana je zrasla na kmetiji, zato ji nobeno delo ni bilo tuje. 
Tudi v njeni družini je bilo pet otrok. V veliko pomoč sta njej in 
Avgustu bila njena starša, ki sta rada pomagala pri delu, saj takrat 
mehanizacije še ni bilo. V službo Ivana ni hodila. Njena zaposlitev 
je bilo delo na kmetiji, gospodinjstvo in skrb za štiri otroke, ki so se 
rodili v zakonu: Brigita, Mateja, Avgust ml. in Jerneja.

Življenje pa sta si obogatila tudi z drugimi dejavnostmi, ki so 
jima lepšale vsakdan. Avgust je bil mnogo let član pevskega zbora 
na Polzeli in cerkvenega zbora, Ivana pa si je življenje polepšala z 
rožami, ki so zanjo posebna ljubezen ter skrb. Čas, ki jima ostane, 
pa namenita tudi nabiranju zelišč, iz katerih pripravljata čaje in 
žganje, za katerega sta lani prejela zlato priznanje.

Da je njuna družina še številčnejša, so poskrbeli njuni štirje otro-
ci, ko so ju razveselili z desetimi vnuki. Družino veseli, da sta Alojz 
in Ivana še vedno dovolj trdnega zdravja, da poprimeta za delo na 
kmetiji, ki jo zgledno vodi sin Gusti z družino. Veselita se vsakega 
obiska, bodisi otrok in vnukov bodisi sosedov, prijateljev ter znan-
cev, saj sta zelo družabna in prijetna človeka.

Ob njunem osebnem prazniku Avgustu in Ivanki iskreno česti-
tamo, predvsem pa želimo obilo zdravja in medsebojnega razume-
vanja tudi v prihodnje.

..................................................................................... Mija Satler

 Jubilanta Likeb z vnukoma
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Zimovanje mladih planincev 
Planinskega društva Polzela

Na prekrasen, sončen petkov dan, 27. februarja 2015, smo mladi 
planinci odšli na Goro Oljko na svoje osmo zimovanje. Tokrat 

se nas je zbralo rekordno število, kar 51. Po prijaznem pozdravu 
predsednika planinskega društva Zorana in naše gospe ravnate-
ljice Bernardke smo z mentoricami in vodniki peš krenili na pot 
okoli 15.30. Pot nas je vodila preko Slatin, do Tomaža in Juga, vse 
do vrha. Ob 18. uri smo v planinskem domu pozdravili prijaznega 
oskrbnika Uroša, se okrepčali s čajem in se namestili na ležiščih. 
Sledila je večerja, nato pa je v veselem in prijetnem vzdušju potekal 
spoznavni večer, ki ga je na duhovit, zanimiv in otrokom všečen 
pristop vodil animator Sandi. Spoznavni večer smo sklenili v temi, 
s plesom s svetilkami. Pred nočnim počitkom so mlajši prisluhnili 
še pravljicam. Prepričana sem, da je vsak planinec v dejavnostih, 
ki so se letos zvrstile na tridnevnem zimovanju, našel nekaj tudi 
zase. Prav gotovo ste, dragi mladi planinci, nadgradili svoje znanje 
o planinstvu, ob tem pa ste se še zabavali in družili s svojimi pri-
jatelji. S tem je tudi cilj letošnjega zimovanja dosežen. Pomembno 
pa je, da smo se vsi varno in srečno vrnili v dolino. Verjamem, da se 
bomo vedno radi vračali na našo Goro Oljko, ki jo občudujemo, kot 
smo zapisali v refrenu naše letošnje himne (po melodiji Krokodilčki 
skupine Čuki): »Veličastna si ti, Gora Oljka prekrasna, le poglej v 
njen svet, z jasnino odet.« 

................................................................................... Marija Bastl Mladi planinci pred cerkvijo na Gori Oljki

Utrinek z otvoritve razstave na gradu Komenda

Razstava abstraktnih likovnih del 
Kulturno-umetniškega društva Polzela

Od 3. marca 2015 je v atriju gradu Komenda na ogled razstava ab-
straktnih likovnih del. Likovniki KUD Polzela so se usposabljali 

na tečaju abstraktnega slikarstva pod mentorstvom akademskega 
slikarja Stojana Kneževiča. Prikazane tehnike in načini abstrak-
tnega slikanja so bili za vseh 24 tečajnikov pravi izziv. Po besedah 
mentorja so udeleženci tečaja v zelo kratkem času ponotranjili 
načela abstraktnega slikarstva in ustvarili veliko količino izdel-
kov, ki so na zavidljivi likovni ravni. Številni obiskovalci odprtja 
razstave so bili navdušeni nad privlačno in raznoliko abstraktno 
poslikavo. Dogajanje na odprtju so popestrili mladi glasbeniki Nejc, 
Filip, Anže, Ana, David in Nika. Svoj pogled na dogajanje v slikarski 
delavnici je prebrala Stanka Kopušar, pesem Čudni ljudje članice 
Barbare Jelen pa je prebrala Julijana Juhart. Razstavo je odprl Igor 
Pungartnik, podžupan Občine Polzela.

........................................ Mojca Korošec

V nedeljo, 22 februarja, ob 17. uri smo si v Kulturnem domu na Polzeli ogledali komedijo Mož 
moje žene v izvedbi KUD Šmartno v Rožni dolini. Vsebina komedije je večno aktualna in 

napisana v duhovitem slogu. Dva moža, Markec in Pero, namreč odkrijeta, da sta poročena z 
isto žensko – Dragico. Dragica je po poklicu stevardesa na vlaku med Koprom in Mariborom 
in ima tako v vsakem mestu po enega moža. Markec in Pero, njena prevarana in globoko 
užaljena moža, omahujeta med maščevanjem, jezo in medsebojnim tekmovanjem za njeno 
naklonjenost ter ohranitev svojih zakonov. Tu je še mala Matilda, Dragičina hči. Kaj bosta 
naredila z Dragico? Kaj drug z drugim in kako živeti naprej? Kako so se izvili iz zapletenih 
družinskih okoliščin, smo izvedeli tisti, ki smo si ogledali uro in pol trajajočo predstavo.

 
....................................................................................................................... Matjaž Jeršič

Gostovanje 
gledališke skupine 

iz Šmartnega  
v Rožni dolini 



25POLZELAN

......................................................................................................................................................................................................................  MAREC 2015     KULTURA, TURIZEM, ŠPORT

Zahvala župana nad humanitarno dejavnostjo likovnikov

Občni zbor ZB NOB k. o. Andraž  

Leto 2015 poteka v znamenju dogodkov ob 70. obletnici konca 
druge svetovne vojne. 70 let življenja v miru je prineslo velik 

napredek in blagostanje, pa tudi nekoliko zaskrbljenosti zaradi 
gospodarske krize v zadnjem desetletju. Dnevna poročanja iz vojnih 
žarišč po svetu nas morajo usmerjati v prizadevanja za nekonfliktno 
družbo in strpen odnos do okolja, v katerem živimo. V Združenju 
borcev za vrednote narodnoosvobodilnega boja Žalec (Krajevna or-
ganizacija Andraž), smo imeli redni programski zbor 8. marca 2015. 
Ocenili smo, da je naša nestrankarska in domoljubna organizacija 
v letu 2014 dobro delovala. S sprejetjem 15 novih članic in članov 

nas je zdaj 50. Novo sprejetim članicam in članom čestitamo z željo, 
da bi v naši organizaciji dobro sodelovali. 
Tudi za naprej smo se zavezali, da se bomo po svojih močeh in 
sposobnostih zavzemali za svobodno, napredno, demokratično in 
socialno pravično družbo. Trudili se bomo za urejenost spominskih 
obeležij NOB. Udeleževali se bomo pomembnejših svečanosti in 
prireditev v spomin na državotvorne dogodke in dogodke NOB. 

Letošnji dobitnik priznanja združenja je praporščak, tovariš 
Anton Blagotinšek. Podelila sta mu ga predsednik združenja Žalec, 
tovariš Marijan Turičnik, in častni predsednik krajevnega odbora 
Andraž, tovariš Ferdinand Krk. 

 
.................................................................................. Srečko Rajh

Še pred dnevi smo hodili naokrog oblečeni kot medvedi, zdaj pa 
je pomlad skoraj že tu. Izza oblakov bo večkrat pokukalo toplo 

sonce, mi vsi pa bomo več časa preživeli zunaj. Ko mine huda zima, 
tudi veveričke Pepi, Piko in Pika pokukajo iz toplega doma. Veselo 
se igrajo od jutra do večera in opazujejo, kako se narava prebuja. 
Kar naenkrat na drevesu zagledajo ptička, ki joka. Se je izgubil? 
Je lačen? Veveričke mu poskušajo na vsak način pomagati. Kako 
mu pomagajo, smo izvedeli v pravljici o ptičku otročičku. Nekega 
lepega dne se tudi kos Jaka odloči, da si bo ogledal svet. Najbolj si 
želi videti morje. Na poti sreča galeba Jureta in postaneta najboljša 
prijatelja. Jure povabi novega prijatelja v galebjo vas, a galebi ne 
marajo nenavadnega prišleka črnega kosa. 

Prisrčna zgodba nas je naučila, da ni pomembno, kakšne barve si  
ali od kod prihajaš. Moč besede in zgodb, ki jih prebira Jaka, se do-
takne in spremeni tudi srca vaških golobov. 

Druženje smo strnili s poustvarjanjem.  
Naši papirnati ptički otročički bodo krasili pomladne dekoracije. 

 .............................................................................. Renata Novak

Pomlad prihaja! Občni zbor ZŠAM

V soboto, 28. februarja, je v prostorih Združenja šoferjev in av-
tomehanikov Savinjske doline v Ločici ob Savinji potekal redni 

letni občni zbor. V poročilih je bilo predstavljeno zares uspešno delo 
v preteklem letu. Praznovali so tudi 60-letnico svojega delovanja. 
Pripravili so čistilno akcijo, izvedli regijsko tekmovanje, se udeležili 
državnega tekmovanja v Mariboru in evropskega kongresa v Franciji 
ter pomagali pri raznih akcijah, kot so ˝Prvi šolski dan˝, ˝Ustavi se, 
vlak se ne more˝, ˝Bodi viden, bodi previden˝, ˝Pripni svoje življe-
nje˝, ˝Kaj veš o prometu˝ … Prevozili so okrog 3000 kilometrov in 
opravili več kot 2000 prostovoljnih delovnih ur. Uspešni so bili tudi 
pri prenovi objekta združenja, saj so zamenjali okna in vhodna vrata 
ter opravili sanacijo centralnega ogrevanja in strehe. Občnega zbora 
se je udeležil tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik, s pesmijo pa 
ga je popestril Moški pevski zbor ZŠAM Savinjske doline, ki ga vodi 
Mija Novak. Zlati venec ZŠAM so podelili Antonu Otavniku, Zlatko 
Hribernik je prejel srebrni venec, plaketo humanosti Milan Pečnik, 
plaketo tovarištva Bernarda Predovnik, zlati znački pa sta prejela 
Luka Volk in Štefan Ozvaldič.

.................................................................................. Tanja Dolinar

Likovna dela podarjena za 
Županov dobrodelni sklad 

Čeprav je bil  petek trinajsti, je bil to srečen dan. Zgodil se je 
dobrodelni dogodek: likovniki KUD Polzela in KD Andraž so 

se odločili, da podarijo likovna dela za Županov dobrodelni sklad. 
Vsako leto v marcu pripravijo likovniki razstavo likovnih del  na 
temo »Žena – mati«. Tudi letošnja razstava je prikaz različnih sli-
karskih zvrsti, fotografij in rezbarstva. Slikovito je razstavljena dela 
predstavila na odprtju razstave Sandra Majhenšek, simbol matere 
pa je v svoji pesmi opisala Barbara Jelen. Za čustveno doživet večer 
so poskrbeli člani kvarteta Lastovka. Predsednik KUD Polzela Marko 
Slokar je z izročitvijo seznama avtorjev razstavljenih del županu 
uradno potrdil podaritev likovnih del za Županov dobrodelni sklad. 
Župan Občine Polzela Jože Kužnik je izrazil zadovoljstvo nad hu-
mano dejavnostjo likovnikov, pohvalil plemenito gesto, ki naj bi 
bila zgled mnogim, ki so sposobni in bi lahko pomagali obogatiti 
dobrodelni sklad. Sklad je nudil pomoč mnogim, ki so se znašli v 
stiski, in to bo poslanstvo tudi v prihodnje. Razstavo likovnih del, ki 
bo na ogled v mali dvorani Kulturnega doma Polzela do 20. 3. 2015, 
je odprl župan Jože Kužnik.

.......................................Mojca Korošec
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Pohod za dan žena 
– Pridi po cvet 

Pred kratkim so vprašali starejšo žensko v Rusiji, kateri praznik 
se praznuje na 14. februarja (sv. Valentin), pa je rekla, da je to 

zagotovo 8. marec. In jaz se z njo kar strinjam, saj bi morale ženske 
vsakodnevno dobiti toliko pozornosti, kot je dobijo ob 8. marcu, ko 
se praznuje dan žena. Letos smo se v Planinskem društvu Polzela 
odločili, da bomo začeli izvajati pohode, ki bodo obeležili in prosla-
vili dan žena. Zato smo se v nedeljo, 8. 3. 2015, v čudovitem sončnem 
dnevu odpravili na Goro Oljko, ki je nekako simbol našega dela 
Savinjske doline. Šest cvetic in dva mučenika smo pot začeli pred 
občinsko zgradbo na Polzeli, se mimo Vinskega vrha, Vimperka in 
Vince povzpeli do gostilne Jug, kjer smo si na toplem soncu malo 
oddahnili. Tisti, ki poznate poti na Goro Oljko, veste, da nas je čakal 
še zmeren vzpon po označeni pešpoti. Na cilju smo pohodnice letos 
prejele rožo iz papirja. Rože je izdelala vodnica pohoda in nekako 
smo si obljubile, da bomo drugo leto tudi delale rože, vendar iz 
kakšnega drugega materiala. Mogoče bi imele na cilju kar delavnico 
izdelave rož. Zgodilo se je namreč, da so si tudi druge planinke, ki 
so bile na Gori Oljki, zaželele rož in so bile navdušene nad idejo, da 
bi se rože sproti izdelovale. V planinskem društvu bi si želeli, da bi 
se nas na takem pohodu zbralo več, zato vas že ob koncu letošnjega 
pohoda vabimo na pohod za dan žena v letu 2016. Seveda ste vlju-
dno vabljeni tudi na vse druge pohode, ki jih organizira Planinsko 
društvo Polzela. 

............................................................................ Sergeja MiklavcPlaninsko društvo Polzela je med najštevilčnejšimi društvi v naši 
občini, saj je vanj včlanjenih kar 389 planincev. V petek, 6. 3. 

2015 smo se zbrali na občnem zboru v prostorih avto-moto društva 
v Ločici. Mladi planinci OŠ Polzela so nas za začetek razveselili z 
domiselnim kulturnim programom. Iz poročil je bilo razvidno, da 
smo naloge iz načrta uspešno opravili in se vključevali tudi v akci-
je Občine Polzela, šole in vrtca, s katerimi zelo dobro sodelujemo, 
predvsem po zaslugi prizadevnih mentoric, ravnateljice in župana 
naše občine. Veseli nas, da je več kot polovica planincev PD Polzela 
mladih članov, ki dosegajo na tekmovanjih odlične rezultate. Tudi 
v letu 2014 smo skupaj s PD Zabukovica organizirali letni tabor na 
Soriški planini in samostojno zimovanje na Gori Oljki. Sodelovali 
smo na prireditvi Šport-špas, očiščevalni akciji, izvedli akcijo Zdravju 
naproti, gorski tek na Goro Oljko, pomagali pri napeljavi vodovoda 
na Goro Oljko, tlakovali del zemljišča pred planinskim domom na 
Gori Oljki, čistili poti po žledolomu, obnovili markacije, skupaj s 
sekcijo Andraž in sekcijo društva upokojencev smo opravili 83 po-
hodov in skrbeli za varstvo narave. Sodelujemo z društvi v Občini 
Polzela in drugimi planinskimi društvi, predvsem pa z oskrbnikom 
planinskega doma na Gori Oljki, ki res vestno skrbi za naš dom in 
goste. Želimo si, da bi sprejeti načrt za leto 2015 tudi tako uspešno 
uresničili. Ob zaključku smo podelili zahvale za delo. Varen korak! 

....................................................... Zoran Štok in Manica Štorman

V soboto, 7. marca, je v Kulturnem domu Polzela potekal letni 
občni zbor Društva upokojencev Polzela. Ob navzočnosti članic 

in članov društva, župana Občine Polzela Jožeta Kužnika in pred-
sednikov ali predstavnikov povabljenih društev smo občni zbor 
odprli s kulturnim programom. Mešani pevski zbor našega društva 
upokojencev nam je pod vodstvom Marka Slokarja odpel tri pe-
smi, učenci OŠ Polzela pa so nam dan popestrili z deklamacijami 
in glasbeno točko. Hvala Marku Slokarju, ravnateljici OŠ Polzela 
Bernardki Sopčič in mentoricam za lep občutek medgeneracijske-
ga sodelovanja. Občni zbor smo nadaljevali s podajanjem poročil 
predsednice, tajnice, blagajničarke in vseh predsednikov posame-
znih dejavnosti v društvu. Nadzorni odbor je naše delo ocenil do-
bro in v skladu z veljavno zakonodajo. Spodbudne besede so nam 
izrekli tudi župan, gospod Jože Kužnik, in drugi predsedniki dru-
štev, kar nam je vodilo za naprej. Ob skromni zakuski in prijetnem 
druženju smo sklenili občni zbor Društva upokojencev Polzela. 

.............................................................................. Gertruda Terčak

Občni zbor Planinskega društva Polzela

Občni zbor Društva upokojencev Polzela

Mladi člani Planinskega društva uspešni Občni zbor so popestrili s kulturnim programom

V soboto, 21. 2., smo se člani TD Občine Polzela zbrali na le-
tnem občnem zboru. Po kratkem kulturnem programu učencev 

Kulturno-glasbenega društva Cecilija je sledil pozdrav gostom: pod-
županu Igorju Pungartniku, ravnateljici OŠ Polzela mag. Bernardki 
Sopčič, strokovni sodelavki ZKTŠ Polzela Lidiji Praprotnik, pred-
sedniku gobarskega in hortikulturnega društva in članicama PGD 
Polzela. Vsi navzoči so se seznanili z realizacijo dela društva v letu 
2014 in si bili enotni, da smo vse naloge uspešno uresničili. V načrtu 
za leto 2015 bomo posebno pozornost namenili prireditvam, ki so 
še zlasti odmevne in prepoznavne na širšem območju naše doline: 
maškarada, čarobučijada, festival bučnih zavitkov, malteška poroka 

... Pri svojem delovanju se bomo povezovali z drugimi društvi, ZKTŠ 
Polzela, OŠ Polzela in tudi društvi sosednjih občin. Po končanem 
občnem zboru so nas s svojimi dobrotami razvajale kmečke gospo-
dinje in večer je minil v prijetnem klepetu.  

 ................................................................................ Alenka Žnidar

Občni zbor Turističnega 
društva Občine Polzela 
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Družabno srečanje 
ob dnevu žena

Kot že vrsto let doslej smo tudi letos člani Kulturnega društva 
in kolektiv POŠ Andraž v soboto, 7. 3. 2015, v dvorani Doma 

krajanov v Andražu pripravili praznovanje za babice, mamice, žene 
in dekleta Andraža in Dobriča. V več kot enournem kulturnem pro-
gramu so sodelovali: malčki iz vrtca, učenci POŠ Andraž in člani 
mladinske sekcije Kulturnega društva. Obiskovalci so v polni dvo-
rani z zanimanjem prisluhnili svojim najdražjim in jih nagrajevali 
in spodbujali z bučnimi aplavzi. Po proslavi smo obiskovalke in 
nastopajoče pogostili s tradicionalno klobaso. Ob zvokih odličnega 
ansambla smo se zabavali pozno v noč in si obljubili, da se prihodnje 
leto spet srečamo.

...................................................................................... Vili Pižorn S kulturnim programom razveselili slavljenke

S predavanja na Polzeli o imunskem 
sistemu in alergijah 

V torek, 10. marca, je bilo na gradu Komenda redno mesečno 
predavanje na temo imunskega sistema in alergij. Na tokra-

tno vabilo Prerojen.si se je odzvalo veliko obiskovalcev, prisluhnili 
pa so zanimivemu predavanju, ki je bilo aktualno za ta letni čas. 
Govorili smo o dihanju in dihalnih vajah, s katerimi lahko lajšamo 
simptome alergij in posledice stresnega načina življenja, in tem, 
kako dihanje uskladimo z gibanjem pri športnih dejavnostih. Vida 
Kokalj, produktna menedžerka GNLD SEE in živilska tehnologinja, 
nam je obsežno pripovedovala o pomenu pestro izbranih hranil v 
vsakodnevni prehrani, s katerimi podpremo imunski sistem, da ga 
zavarujemo pred alergijami. Poudarek je bil na hranilih, ki nam jih 
primanjkuje v telesu in so pogost vzrok nastanka alergijskih reakcij. 
Predstavila nam je, kako je njihov znanstveno svetovalni odbor SAB 
izsledke študij in raziskav s področja podpore telesa z ustreznimi 
mikrohranili vgradil v proizvode Neolife in kakšne so bile njihove 
ključne rešitve. Slišali smo tudi pričevanje nekaterih, ki so učinke 
teh dopolnil že tudi sami zaznali pri očitnem izboljšanju zdravstve-
nega stanja in počutja. V sklepnem delu predavanja je Jožica Ramšak 
govorila o izdelkih za nego telesa in doma ter njihovem vplivu na 
nastanek nekaterih vrst alergij. Ponudila nam je tudi nekaj reši-
tev, kako se lahko z izbranimi vajami in afirmacijami s tovrstnimi 
nevšečnostmi spopadamo sami, da jih lajšamo in odpravimo. Tudi 
tokrat smo med vsemi obiskovalci izžrebali tri srečneže oz. srečnice, 
ki so prejele darilni paket Prerojen.si, drugim pa smo na degustaciji 
ponudili za pokušnjo izbrane izdelke. Daljšo reportažo z utrinki s 
tokratnega dogodka lahko preberete Facebook strani Prerojen.si. 

 
............................................................................. Martin Ramšak

Med srečneže podelili nagrade

Češpe na Figi

V organizaciji Kulturno-umetniškega društva Polzela smo si v 
nedeljo 15. marca v Kulturnem domu na Polzeli ogledali ko-

medijo Marjana Tomšiča Češpe na figi (Južić in Juća) v izvedbi KD 
Brce, Gabrovica pri Komnu, režiserja Sergeja Verča. Komedija govori 
o tem, kako se narod znajde v času, ko gre vse k vragu. Sicer to velja 
predvsem za čas po drugi svetovni vojni, torej za čas socializma, 
komunizma in obljubljenega raja na zemlji. Velja pa, brez dvoma, da 
to drži tudi za sedanji čas, ko nas spet vodijo žejne preko reke, lačne 
mimo pravkar pečenega kruha. O zvitosti, umnosti in neverjetni 
iznajdljivosti ljudstva, torej o nenehnem boju za preživetje in s tem 
za ohranitev zakladnice in duše našega naroda, kot zapiše Tomšič. 
Posamezne uprizoritve gostujoče skupine so bile, tako v domačem 
kraju kot na številnih gostovanjih po širšem območju Krasa in v 
zamejstvu, deležne najvišjih priznanj, tako kritike kot gledalcev. 
Gledališka skupina KD Brce je bila deležna tudi laskavega prizna-
nja, ko so jo pred leti izbrali za nastop na osrednjem ljubiteljskem 
gledališkem festivalu, Linhartovem srečanju v Ljubljani. S komedijo 
Češpe na figi so se uspešno predstavili tudi na Republiški reviji 
gledaliških skupin v Postojni (2014). Tudi mi, gledalci v polzelskem 
Kulturnem domu, smo bili priča tej kakovostni gledališki izvedbi.

 
............................................ Matjaž Jeršič

Igralci KD Brce so nasmejali Polzelane
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Glavko in Zbrk – Lunožer 

Blagoslovljeno dobro delo dobrih ljudi 

Sveti Izidor je kot zavetnik kmetov in kmečkega stanu znan po 
tem, da so bila vsa njegova opravila služba Bogu – tudi ko je držal 

plug, se je sporazumeval z božjo ljubeznijo. Njegovo čaščenje se je 
do danes razširilo že skoraj po vseh evropskih državah. Blagoslov 
traktorjev, traktoristov in druge mehanizacije v Andražu tradicional-
no poteka že sedmič zapovrstjo tretjo nedeljo v marcu. Zbor se je pri 
pokopališču začel že pred sveto mašo ob 9. uri, ki jo je daroval do-
mači župnik Jože Kovačec. Po maši je sledil krajši kulturni program, 
v katerem so imeli besedo župan Občine Polzela, gospod Jože Kužnik, 
ki je pozdravil vse navzoče, predvsem pa kmetom zaželel precejšnjo 
mero previdnosti in varnosti pri delu. Besedo je imel tudi predsednik 
Zadružne zveze Slovenije in predsednik nadzornega sveta Deželne 
banke Slovenije Peter Vrisk, spregovoril je o kmetijski politiki in 
trenutni krizi tudi na kmetijskem področju. S svojim obiskom pa je 
prireditev obogatil tudi predsednik Obrtno-podjetniške zbornice 
Slovenije (OZS), gospod Branko Meh. Po besedah govornikov je 
sledil blagoslov traktorjev, zbralo se jih je kar 205. Župnik je obiskal 
sleherno kmečko vozilo, vsak traktorist pa je ob blagoslovu prejel 
tudi majhno podobo svetega Izidorja, ki je sicer upodobljen kot božji 
angel, ki z dvema voloma orje njivo. Zasluge za glasbeno spremljavo 
je tokrat prevzela Godba Liboje. Organizacijski odbor Župnijskega 
urada Sv. Andraž nad Polzelo je za konec z okusno hrano in pijačo 
pod šotorom poskrbel tudi za lačne in žejne.

 
       ................................................................................ Alenka Zapušek

Blagoslov traktorjev Udeleženci so pozorno spremljali trike kuharskih podvigov

Do zdravja s presno hrano 

Za energijo in zdravo življenje lahko naredimo marsikaj. Prehrana 
je temelj dobrega počutja in pomembno je, da se zavestno odlo-

čamo, kaj smo pripravljeni narediti, da iz dobrega počutja preidemo 
v odlično. Turistično društvo Občine Polzela je v torek, 10. marca, na 
OŠ Polzela po več kot desetih letih ponovno poskrbelo za kulinarič-
no izobraževanje, tema letošnjega tečaja pa je nosila naslov »Nekaj 
presnega«. Prijetna skupina približno desetih žensk, željnih novega 
znanja, je obiskalo zanimivo predavanje, ki je skupaj s praktičnim de-
lom uspelo razširiti svoje znanje na področju presnega prehranjevanja. 
Z zajetnim kulinaričnim znanjem, ki ga je slušateljicam posredovala 
predavateljica Barbara Cokan Mraz, smo poleg zanimivosti izvedeli 
tudi, da je presno jedstvo sicer zelo draga stvar, premik v glavi pa 
je tisti, ki nam omogoči, da domačo lokalno hrano pridelamo sami 
in jo pripravljamo kar doma. Po uvodnem pozdravu predsednice 
Turističnega društva Občine Polzela Alenke Žnidar so si navzoče 
umile roke in se podale na pot presnih inovacij ter začele pripravljati 
vse, kar je bilo na seznamu. In prav zares, bilo je okusno. V ponedeljek, 
16. marca, je kulinarično izobraževanje vodil znani Polzelan Marko 
Cizej iz gostilne Cizej, njegovo predavanje pa je tokrat potekalo na 
temo testenin. Obisk tovrstnih dejavnosti je zagotovo zmeraj nekaj 
nepozabnega, kajti z novim znanjem in izkušnjami strokovnjakov sebi 
in drugim omogočimo širjenje obzorij na enem izmed najpomembnej-
ših segmentov življenja – prehrani. Tokratnega kulinaričnega izobra-
ževanja se je udeležilo 16 udeležencev, željnih testeninskih podvigov.

 
.......................................................................... Alenka Zapušek

4. 4. 2015 ob 10. uri 
Kraj: grad Komenda Polzela, Ekomuzej

Lutkovno-igrana predstava za otroke od 4. leta starosti dalje,
trajanje predstave  30 minut.

Informacije in prodaja vstopnic: ZKTŠ Polzela 03 703 32 28

za OTROŠKI ABONMA »LEVČEK« IN IZVEN.

KUD DUDOVO DREVO VELENJE

OGNJENI GRAD IN DUDOVO DREVO
V soboto, 14. marca, sta v sklopu predstav abonmaja Levček pol-

zelski dom kulture obiskala Glavko in Zbrk – pravljična de-
beluščka, ki otrokom in staršem pripovedujeta zgodbe, ki sta jih 
nabrala na svojih dolgih potovanjih. Polna luna, ki že tri dni sveti 
nad gozdom, živalim krade spanec. Za nastalo zagato pogumni princ 
Vito išče skrivnostnega krivca. Morda je to strašni Lunožer… Zgodbe 
Glavka in Zbrka so nastale v produkciji Bimboteatra, ki že vrsto let 
deluje na področju otroških predstav. Otroka nagovarjajo kot ena-
kovrednega odraslega sogovornika oziroma gledalca, hkrati pa so 
predstave namenjene tudi odraslim. Igralski par Urška Mlakar in Juš 
Milčinski se odlično znajdeta v svetu improvizacije. Neizmerno uži-
vata, ko v smeh spravljata otroke in odraslo občinstvo. Za predstavo 
je pomembno, da ima več elementov, ki pritegnejo mlade gledalce. 
Najmlajše najbolj fascinirajo kostumi in mimika, radi imajo padanje, 
skrivanje in »ritanje«, starejši pa bolj prisluhnejo zgodbi, rimam in 
besednim šalam na splošno. 

Zadnja predstava letošnjega abonmaja Levček v organizaciji 
ZKTŠ Polzela bo Ognjeni grad in Dudovo drevo (prestavljena z 31. 
januarja) v izvedbi KUD Dudovo drevo Velenje, in sicer v soboto, 4. 
aprila, ob 10. uri. 

.............................................................................Manuela Mlakar
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Spomin na  
akademsko slikarko 
Darinko Pavletič-Lorenčak

»Navadna ženska sem, 
s prepolnim srcem
ljubezni.« 
(Iz slikarkine pesmi Kdo sem.)

V Muzeju novejše zgodovine v Celju so v nizu 
predstavitev celjskih kulturnih ustvarjalcev, ki 
so ga poimenovali Kulturnik/kulturnica v muzej-
ski dnevni sobi, kot prvo izbrali dela vsestranske 
umetnice: slikarke, pesnice, likovne pedagoginje, 
častne meščanke Celja in častne občanke Polzele 
Darinke Pavletič-Lorenčak, ki bi decembra lani 
dopolnila 90 let. Razstava s celostno predstavi-
tvijo umetnice je bila na ogled od 8. februarja 
do 2. marca 2015. Predstavitev umetnice ob 
odprtju razstave sta zasnovali Božena Orožen 
in Alenka Tacol, slikarkina hčerka. Njene pesmi 
je interpretirala dramska igralka Milada Kalezić, 
za glasbene točke in projekcijo pa so poskrbeli 
slikarkini vnuki Boštjan, Miklavž in Lovro Tacol 
ter Ana Gabršček.

Prireditev, na kateri sem bila navzoča, je 
bila naravnost ganljiva. Kako ne, saj je 

bila tudi Darinka izjemna, ne le po sporo-
čilnosti in lepoti umetniškega dela, ampak 
tudi kot človek – topla in ljubeča mati ter 
skrbna in požrtvovalna babica in prababica. 
Že na zunaj je izžarevala svojo umetniško 
dušo, polno miline in svojstvenega šarma. 
Celjani so ji izkazali posebno čast, zato je 
prav, da obudimo spomin tudi mi in na tem 
mestu predstavimo njeno umetniško in ži-
vljenjsko pot, ki je v pomembnem delu nje-
nega odraščanja vodila skozi Polzelo, saj je tu 
preživela svoje otroštvo vse do začetka vojne. 
Pozneje se je rada vračala k svojima staršema 
v Komendo in po njuni smrti na grob, kjer 
je tudi sama pokopana. Z Darinko sem se 
srečevala že v Komendi pri njenih starših, 
pozneje pa je rada prihajala v šolo k otro-
kom. Nepozabno je ostalo srečanje ob njeni 
80-letnici, ko smo jo počastili s kulturnim 
programom in torto. Od leta 2005 pa je na 
Osnovni šoli Polzela na ogled njen Kulturni 
spominski kotiček z razstavo in monografijo, 
ki je izšla istega leta. Ob tej priložnosti je 
šola postala bogatejša še za eno njeno sliko. 
Ob obnovitvi Komende je domači Polzeli po-
darila še del svojih slik, ki zdaj krasijo stene 
njenega drugega doma v Komendi.

Darinka je po svojih starših sicer Primorka, 
rodila pa se je v Savinjski dolini, v Rečici ob 
Paki leta 1924, in odraščala na Bregu pri 
Polzeli. Osnovno šolo je obiskovala na Polzeli, 
takratno nižjo gimnazijo pa v Celju. V šol-
skem letu 1940/41 je hodila v četrti razred 

nižje gimnazije v Celju, višjo gimnazijo pa 
je obiskovala že v Srbiji, kamor je bila med 
vojno vsa družina izseljena. V Paračinu je 
maturirala. Ob koncu vojne so Pavletičevi 
izgubili oba sinova, Darinkina brata, kar je bil 
za celotno družino najhujši udarec. V Darinki 
je ta bolečina izgube pustila trajno sled, kar 
se je še dolgo odražalo v njenih delih. V gi-
mnaziji v Paračinu je napisala prvo pesem, v 
njej se je vse bolj prebujal umetniški talent, 
ki ga je podedovala največ po očetu. Oče je 
bil sicer čevljar, a vsestranski, tudi umetniško 
ustvarjalen. O njem je povedala: »Moj oče je 
bil izučen čevljar. Toda v svojem bistvu je bil 
pravi boem in 'tavžentkinstler'. Vodil je pev-
ski in tamburaški zbor, tudi sam je prepeval. 
Slikal je kulise za vaške predstave, nastopal 
je v vseh karakternih vlogah, ki so bile na 
voljo. Pomalal je vse načete bogce in Marije, 
a vselej si je za užitek prihranil čas in kakšen 
kos doma napete, obrabljene rjuhe, se spravil 
za mizo in slikal …« Tudi Darinko so zanima-
le vse vrste umetnosti: balet, glasba, oder in 
slikarstvo. Ob vsem tem je imela neizmerno 
rada otroke, zato je najprej hotela postati 
učiteljica. Kot je izjavila, je zelo rada nasto-
pala in deklamirala: »Kadar je bil oče dobre 
volje, me je po maši vzel s seboj v gostilno 
Cizej, me postavil na mizo, kjer sem komaj 
petletna iz dna duše zdeklamirala Vilharjevo 
Ljudmilo. Nazadnje me je moral s silo posta-
viti na trdna tla.« Darinka je bila zelo delavna 
in polna energije, kar ji je s svojim zgledom 
posredovala mati.

Po vrnitvi iz Srbije se je vpisala na 
Akademijo za likovno umetnost v Ljubljani. 
Pri tem je bila zanimiva njena ugotovitev, da 
je imel na izbiro njenega študija poleg oče-
ta velik vpliv tudi učitelj v osnovni šoli na 
Polzeli: »Bilo je v petem razredu osnovne 
šole, ko se je zgodilo. Nadučitelj Polanc, ki 
je bil obenem vedno učitelj petega razreda, 
se je ustavil pred mojo klopjo. Dolgo je opa-
zoval risbo, narisano z navadnimi barvnimi 
svinčniki. Bil je šopek cvetja v vazi. Ko je tako 
molče stal za mojim hrbtom , mi je postalo 
nerodno in odložila sem barvice. 'To si pa 
dobro narisala,' je bilo vse, kar mi je rekel, a 
šele mnogo let pozneje sem se zavedala, da 
so bile te besede usodne za mojo odločitev.« 
Po končanem študiju je Darinka učila najprej 
na današnji I. gimnaziji v Celju, večino svoje 

delovne dobe na II. osnovni šoli Celje, zadnja 
leta pa na zdajšnji Gimnaziji Celje - Center. 
Mnogi učenci so sledili njenemu likovnemu 
mentorstvu in na različnih tekmovanjih, tudi 
mednarodnih, dosegali visoka priznanja in 
nagrade. Darinka je poleg izjemne predanosti 
pedagoškemu poklicu vselej našla še dovolj 
energije za slikanje. Kot akademska slikarka 
je prvič razstavljala skupaj s svojim možem 
Milanom Lorenčakom leta 1955 v Celju in 
Mariboru. Zadnjo razstavo povsem novega 
ciklusa slik pa je imela leta 2009 v Muzeju 
novejše zgodovine v Celju s pomenljivim 
naslovom Savinja, reka mojega življenja. 
Slikarska dela izražajo njeno življenjsko pot, 
zato so upodobitve različne skozi čas. Prvo 
obdobje močno zaznamuje slikarkina osebna 
izpoved zaradi nikdar ozdravljenega medvoj-
nega trpljenja, zato so najpogostejše podobe 
otrok, kjer izstopajo otroške očke, starcev in 
pozneje krajin. Sprva sta najbolj priljubljeni 
tehniki olje in grafika, od leta 1980 pa akva-
rel. Ob zadnji razstavi leta 2009 je Alenka 
Domjan zapisala v spremljajočem katalogu: 
»Nekoč dramatične podobe so danes prepe-
snjene v svetla sijoča polja.« Otroci so bili 
zanjo najdragocenejši, zato ni čudno, da se 
je preizkusila tudi v ustvarjanju za animi-
rani film. Ilustrirala je v otroških revijah in 
v knjižicah zbirke Čebelica. Za ilustracije 
zgodbic pisatelja Frana Roša je leta 1974 
prejela Prešernovo nagrado v Celju in zlato 
pero Beograda. V petdesetih letih je imela 
kar 60 samostojnih in 90 skupinskih razstav. 
V slikarkinih upodobitvah se vselej zrcalijo 
njene humanistične vrednote, ki jih je poo-
sebljala. Takšne so tudi njene pesmi, ki jih je 
objavljala v različnih revijah, leta 2002 pa je 
izšla njena edina pesniška zbirka z naslovom 
Navadne pesmi.

Darinka Pavletič-Lorenčak bo živela še 
naprej v naših srcih kot vsestranska ume-
tnica S PREPOLNIM SRCEM LJUBEZNI. 
Polzela s svojo okolico, ljudmi in reko 
Savinjo je skozi njeno slikarsko delo na 
svojstven način ovekovečena. Ponosni 
smo nanjo, na domačinko, ki se je v svo-
ji ranljivosti vselej vračala domov, na 
Polzelo, tudi v svoj poslednji dom.

                                                   		
.............................................. Valerija Pukl 
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Pogovor z Alenko Tacol, hčerko akademske slikarke Darinke Pavletič-Lorenčak

Alenka Tacol je univerzitetna diplomirana psi-
hologinja, zdaj že v pokoju, a še vedno aktivna 
kot zunanja strokovna sodelavka Nacionalnega 
inštituta za javno zdravje, avtorica dveh priroč-
nikov o samopodobi. Predava, vodi delavnice, 
svetuje mladim prek spleta in odraslim v živo v 
svetovalnici za prvo psihološko pomoč Tu smo 
zate v sklopu NIJZ-ja. Predtem je bila zaposlena 
na Gimnaziji Celje - Center, prav tako kot njena 
mama. Sin Primož Lorenčak živi v Nemčiji, zato 
je bila prav Alenka s tremi sinovi: Boštjanom, 
Miklavžem in Lovrom največja opora svoji materi. 
Ob odprtju razstave s celostno predstavitvijo 
Darinke Pavletič-Lorenčak v Muzeju novejše 
zgodovine v Celju je prispevala izbor likovnih 
del ter veliko drugega gradiva. Svojo mamo in 
babico so počastili z nastopi – deklamacijami 
in pesmimi, ki so žarele ljubezen.

Alenka, verjetno se še spominjaš svojih 
otroških let, ko si pogosto prihajala z 
bratom Primožem na obisk k babici in 
dedku v Komendo? V katerih letih je bilo 
to? Kako si takrat doživljala svojega ded-
ka in babico?
Babica in dedek sta živela v Komendi od leta 
1952 do 1978. Priselila sta se torej še pred 
mojim rojstvom. Zelo rada sem ju imela, bila 
sta resnično dobra, skromna, poštena, odgo-
vorna in sočutna.

V Komendi smo se večkrat skupaj igrali 
in raziskovali skrivnostne prostore, rove 
Kaj ti je najbolj ostalo v spominu?
Vse, kar si navedla. Počitnice na Polzeli so 
bile za naju s Primožem najlepša doživetja. 
Jahanja na levu, raziskovanja podstrešja ali 
naše kleti za premog, v kateri je zdaj vinska 
klet. Pripovedovali so namreč, da iz nje vodi 
skrivni rov v Orovo vas, kar je naši domišljiji 
dajalo krila. Navduševala me je tudi notra-
njost zgradbe z debelimi zidovi in obokanimi 
stropi. Kar nekoliko žal mi je bilo, ko sem po 
obnovi stala v našem nekdanjem stanovanju, 
zdajšnji poročni dvorani in z očmi zaman 
iskala lepe grajske oboke.

Darinka je že pred obnovo Komende več-
krat razstavljala v prostorih, kjer so bi-
vali njeni starši. Bila je zelo navezana na 
Polzelo in je že takrat podarila občini del 
svojih slik. Lahko kaj več poveš o tem?
Odprtje prve razstave je bilo leta 1978, ko sta 
bila moja stara starša še živa, a sta že bivala 
v Domu upokojencev Polzela. Leta 1986 je 
mama podarila Polzeli zbirko dvanajstih olj 
ter nekaj akvarelov, risb, grafičnih listov in 
ilustracij. V Komendi je bila urejena galerija. 
Toda, ko so se iz gradu izselili vsi stanovalci, 
občina ni več mogla zagotoviti nadzora. Leta 
1991 so bila mami vrnjena vsa umetniška 
dela. Ko je bila imenovana za častno občanko 

Polzele, v že obnovljeni Komendi septembra 
2010, je ponovno poklonila slike, le da jih 
je zamenjala z novejšimi. Ob uradnem od-
prtju obnovljene graščine pa sva z bratom 
poklonila še nekaj slik, olj in akvarelov za 
stalno zbirko.

Darinka je rada prihajala na Polzelo tudi 
po smrti svojih staršev, ne le na grob, 
ampak je tu pogosto iskala tudi motiv za 
slikanje. Morda od tod njen simboličen 

naslov zadnje razstave v Muzeju novejše 
zgodovine v Celju: Savinja, reka mojega 
življenja?
Res je tako. Savinjo je imela resnično rada. 
V črtici Moja reka je zapisala: »Bila sem še 
prav majhna, ko smo se preselili na Breg pri 
Polzeli. Tedaj mi je postala prava prijateljica. 
Pomladi smo otroci sedeli na njenih brego-
vih ter ure in ure opazovali 'flosarje', ki so 
mimo nas vozili les tja dol, na jug … Kadar 
morem, jo grem opazovat. Bila mi je in mi 
je še večni motiv. Njeni bregovi so urejeni 
in naj jo gledam s katerega koli mostu, mi 
vedno pomirjujoče poje pesem o preteklih 
dneh, o mladosti, o ljubezni. Njeni z nežnim 
vrbjem obdani bregovi me navdihujejo, da 
primem v roke čopič in prenašam na papir 
ali platno vse te lepote.«

Ko sem večkrat obiskala Darinko v nje-
nem domačem ateljeju, kjer je bil njen 
raj za ustvarjanje, mi je vselej navduše-
no pripovedovala o svojih otrocih, vnu-
kih, pravnukih …Tudi pesniško zbirko 
Navadne pesmi je posvetila njim v za-
hvalo za vso LJUBEZEN. Da, ljubezen je 
edino zdravilo za vse travme sveta in 
čudovito poživilo za telo, srce in duha. 
Od tod tudi izvir vse ustvarjalne energije 
Darinke Pavletič-Lorenčak.

Naj vse roke postanejo 
vez od srca do srca  
in delijo srečo našim otrokom,  
otrokom tega sveta. 
(Iz slikarkine pesmi Roke sveta.) 
        ............................................ Valerija PuklDeklica s harfo (linorez 1972)

Drevesa ob Savinji (olje 2005)
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KULTURNOZGODOVINSKI UTRINKI 

Privatna nemška šola na Polzeli

V južnem delu dežele Štajerske (t. i. 
Spodnja Štajerska), ki je bila ena od 

kronskih dežel Habsburške monarhije, sta 
stoletja živeli večinska slovenska in manj-
šinska nemška narodna skupnost. Z razma-
hom nacionalnih gibanj, ki so se sredi 19. 
stoletja razširila po vsej Evropi, so se odnosi 
med njima dodobra zaostrili. Prebujanje slo-
venske narodne zavesti ni bilo pogodu nem-
škemu prebivalstvu Štajerske, ki je imelo ab-
solutno večino v deželnem zboru v Gradcu. 
Zato je tudi med Slovenci na Štajerskem ta-
koj po marčni revoluciji (1848) zaživela želja 
o Zedinjeni Sloveniji kot posebni kronski 
deželi znotraj Habsburške monarhije, ki bi 
vključevala tudi južni del Štajerske. Do rea-
lizacije Zedinjene Slovenije ni prišlo, vendar 
se je slovenski program nadalje krepil na 
političnem in še posebno na kulturnem po-
dročju. Ker pa je v večjih mestih in trgih na 
Spodnjem Štajerskem živela močna nemška 
manjšina, je štajerska deželna vlada na vse 
načine onemogočala slovensko politično in 
kulturno delovanje. Obenem se je utrjevanje 
štajerskega nemštva še posebej usmerilo v 
mesta na Spodnjem Štajerskem z večinskim 
nemškim prebivalstvom: Maribor, Ptuj in 
Celje. Ker so bila ta mesta obkrožena s slo-
venskim podeželjem, so postala žarišča slo-
vensko-nemških političnih trenj. Nemška 
manjšina je bila prisotna tudi v manjših me-
stih in trgih, denimo v Žalcu, na Vranskem, 
v Velenju in Šoštanju. Deloma so bile to 
družine, ki so v teh krajih živele že stoletja, 
še več pa je bilo med njimi priseljencev ali 
ponemčenih Slovencev, ki so se po nekaj 
generacijah iz različnih vzrokov že prište-
vali k Nemcem. Politično aktivni Slovenci 
so zanje uporabljali izraz »nemškutarji« oz. 
»nemčurji«. 

Nacionalistične težnje štajerskega oz. 
širšega avstrijskega nemštva so se izražale 
tudi drugače, z ustanavljanjem organizacij, 
ki so odkrito širile nemški gospodarski, kul-
turni in jezikovni vpliv na območja, kjer je 
bilo nemško govoreče prebivalstvo v manj-
šini. Takšni organizaciji sta bili Südmark 
in Schulverein. Medtem ko se je delovanje 
Südmarka usmerilo predvsem na širjenje 
nemške posesti in podpore nemštvu na 
področju gospodarstva, je bilo delovanje 
Schulvereina usmerjeno predvsem v orga-
niziranje nemških šol. V formalnem smislu 
naj bi Schulverein pomagal zagotoviti šo-
lanje nemškim otrokom v njihovem jeziku, 
kjer tega niso omogočale javne šole, dejan-
sko pa so bile Schulvereinove šole središča 
ponemčevanja. Schulverein je vabil k vpisu 
s ponujanjem raznih ugodnosti, z agitacijo 
in pritiski na starše, ki so bili ekonomsko 
odvisni od nemških delodajalcev. 

Do izgradnje tovarne meril ob koncu 

19. stoletja je bila Polzela kmečko naselje, 
njeno prebivalstvo pa z redkimi izjemami 
povsem slovensko. Z razmahom tovarne pa 
se je položaj spremenil. Možnost zaposli-
tve je privabljala številne prišleke iz celotne 
Spodnje Štajerske in tudi drugih pokrajin 
takratne Habsburške monarhije. Lastniki 
tovarne, strokovni kader in uradništvo so 
bili skoraj brez izjeme nemško govoreči pri-
šleki, ki so se zaradi službe začeli na Polzeli 
tudi stalno naseljevati. Največ se jih je na-
selilo v predelu Polzele z lokalnim imenom 
Gmajna, ki je bil zanimiv zaradi bližine že-
lezniške postaje. Zemlja na Gmajni je bila 
nerodovitna, zato so jo lastniki, predvsem 
podvinski kmetje, ob koncu 19. stoletja 
začeli parcelirati in prodajati kot gradbe-
ne parcele. Pred prvo svetovno vojno je bil 
velik del Gmajne že poseljen, med naseljen-
ci pa so bili v glavnem uslužbenci tovarne, 
med njimi tudi nemško govoreči. Ti seveda 
niso bili navadni delavci, temveč tovarniški 

strokovni kader oz. uradništvo. Polzelska 
župnijska kronika navaja, da je bilo leta 1911 
med 1756 krajani 89 Nemcev, torej dobrih 
pet odstotkov prebivalstva. Da se je leta 
1910 odprla podružnica Schulvereina tudi 
na Polzeli, imajo gotovo največje zasluge 
prav vodilni v tovarni. Po pisanju slovenske-
ga časopisa Narodni list je ob ustanovitvi k 
članstvu pristopilo 47 članov, “tovarniških 
uslužbencev, komandiranih delavcev in tuj-
cev.” Otrok nemških inženirjev in uradnikov 
pa je bilo vendarle premalo za odprtje šole, 
zato je bilo treba pridobiti tudi lokalno slo-
vensko prebivalstvo. Agitacija polzelskega 
Schulvereina za nemško šolo se je najprej 

začela med zaposlenimi v tovarni in je 
močno odmevala v takratnem slovenskem 
in nemškem štajerskem časopisju. Članki 
v prid gradnji nemške šole so izhajali v ča-
sopisu celjskih Nemcev, Deutsche Wacht, 
ter v Štajercu, časopisu “Nemcem prijaznih 
Slovencev”, ki je izhajal na Ptuju. V Štajercu 
je bilo objavljeno tudi pismo domačina 
s Polzele, ki se je podpisal kot “En izmed 
mnogih”. Verjetno je bil pisec zaposlen v 
tovarni, saj v pismu poudarja, kako se je z 
odprtjem tovarne izboljšal socialni položaj 
na Polzeli. Potrebnost nemške šole izraža 
takole: “Mi nismo nikakor zoper [slovensko] 
šolo in bi nas samo veselilo, da bi se tamkaj 
naši otroci naučili prav lepih in koristnih 
reči, ker tovarna zmiraj večja postaja in 
delavec, ki je le količkaj zmožen nemškega 
jezika, tam veliko več zasluži. Tudi naši tr-
govci, krčmarji in obrtniki bi ne bili postali 
tako premožni, ako bi samo slovenski zna-
li. Tudi našim kmetom nemški jezik pride 

prav, ko se hmelj prodaja. Zato tudi zahte-
vamo, da se naši otroci v šoli tudi nemško 
naučijo, da si pozneje boljše in lažje kruh 
zaslužijo.” Mnenja nasprotnikov ustano-
vitve nemške šole pa so prinašali časopisi 
štajerskih Slovencev: Slovenski gospodar, 
Domovina in Narodni list. Zadnji je videl 
v gradnji šole “nemške nakane”, na kate-
re bodo Slovenci dali “primeren odgovor”. 
Danes lahko ugotavljamo, da so bili tako 
slovenski kot nemški časopisi pristranski. 
Po eni strani ni mogoče zanikati, da je nem-
ška šola dejansko ponemčevala slovenske 
otroke, po drugi strani pa spet ne drži, da 
bi šola dosegla tolikšen vpis zgolj zaradi 

Privatna nemška šola na Polzeli pred prvo svetovno vojno
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agitacije in pritiskov vodstva na zaposle-
ne v tovarni. Ob odprtju so namreč začeli 
nemško šolo obiskovati tudi številni otroci, 
ne le s Polzele, temveč tudi iz bližnjih vasi 
in iz povsem kmečkih družin, ki so se kljub 
pouku v nemškem jeziku doma še vedno 
pogovarjali zgolj slovensko.

S e v e d a  a g i t a c i j a  p o l z e l s k e g a 
Schulvereina ni bila pogodu politično an-
gažiranim polzelskim Slovencem, ki so 
imeli takrat na Polzeli župana in večino v 
občinskem odboru. Gotovo pa je poleg naro-
dnostnih teženj igral svojo vlogo tudi strah 
pred zmanjšanjem vpisa ali celo zaprtjem 
slovenske šole na Polzeli. Zato je polzelski 
občinski odbor poslal protestni dopis vod-
stvu tovarne, v katerem so med drugim za-
pisali, naj se tovarna ukvarja s poslom, in 
ne s politično agitacijo. Kot protiudarec je 
polzelski Schulverein skupaj z vodstvenim 
kadrom tovarne in številnimi domačini, ki 
so podpirali ustanovitev nemške šole, orga-
niziral srečanje, na katerega je bil povabljen 
tudi urednik časopisa Štajerc. Na srečanju je 
predstavnik tovarne, inženir Voigt, prebral 
odgovor polzelskemu občinskemu odboru, 
v katerem je poudaril, da je nemška šola na 
Polzeli privatna ustanova tovarne, ki je dala 
društvu Schulverein zagotovilo glede gra-
dnje in vzdrževanja šole. Za njim je nastopil 
urednik Štajerca, Linhardt, ki je povedal, da 
ustanovitev nemške šole ni naperjena proti 
Slovencem, ampak naj služi temu, da tudi 
otroci slovenskih staršev spoznajo nem-
ški jezik in civilizacijo. Okrcal je slovenske 
voditelje, češ da sami pošiljajo otroke v 
nemške (mestne) šole, svojim sonarodnja-
kom pa to onemogočajo. Novembra 1910 
je centrala društva Schulverein na Dunaju 
odobrila gradnjo in odprtje enorazredne 
privatne šole na Polzeli, njen prvi vodja 
pa je postal učitelj Engelbert Goltschnigg. 
Naslednje leto je šola postala dvorazredna, 
kar je takratni polzelski župnik Atteneder 
v župnijski kroniki pospremil z besedami: 

“Zaslepljeni starši se žalibog niso spameto-
vali.” Ni naključje, da je Schulverein za šol-
sko stavbo izbral lokacijo na Gmajni. Do šole 
je vodila makadamska pot med Čmakovo in 
Lukančičevo hišo. Po ljudskem izročilu je 
na tem mestu nekoč stal hlev, v katerem je 
imel gostilničar Jelen osle. Zato so otroci, ki 
so hodili v slovensko šolo, dražili vrstnike z 
Gmajne, da hodijo v “oslovsko štalo”. 

Kako je potekal pouk v nemški šoli, mi je 
pripovedovala Olga Repnik (1906–2000) s 
Polzele, ki je v tej šoli obiskovala prvi in dru-
gi razred. Hiša družine Repnik na Gmajni je 
stala v neposredni bližini šole. Ta ugodnost 
in pa dejstvo, da je bil oče Repnik zaposlen 
kot žagovni mojster v Prymmovi tovarni, 
je bil zadosten razlog, da so najmlajše tri 
otroke – Alberta (roj. 1899), Ano (roj. 1904) 
in Olgo – vpisali v nemško šolo. Olgo je v 
prvem razredu učil učitelj Goltschnigg, in 
še v visoki starosti se je spominjala, da se je 
že prvi dan zgodil manjši “incident”. Nekaj 
sta se sporekli s sosedo in sošolko Albino 

Čmak, s katero sta sedeli v isti klopi, zato 
ju je učitelj kaznoval, da morata po pouku 
še nekaj ur ostati v šoli. Ko sta sedeli v klo-
pi, je prišel do njiju in se začel posmeho-
vati, češ, ali je bilo tega treba. To je Olgo 
tako razjezilo, da je planila iz klopi in ga 
potegnila za brke. Vendar je učitelj to vzel 
za šalo in ni bilo nobenih posledic. V šoli 
so govorili in peli samo nemško. V drugem 
razredu je Olgo učil učitelj Petschauer, po 
rodu Kočevar. Začeli so se že učiti nemško 
sklanjatev in pisati v gotici. Olga je pogosto 
poudarila neverjeten trud učiteljev, da bi se 
učenci v šoli čim bolje počutili. Med drugim 
jih je tovarniški kočijaž odpeljal z vozom 
na izlet na grad Žovnek. Še posebno pa sta 

ji ostala v spominu božična proslava in ob-
darovanje. Vsi učenci so že pred božičem 
dobili darila: fantje klobuke, dekleta blago 
za obleko. Povrh tega so učitelji učence še 
spraševali, kaj si kdo želi, in marsikomu se 
je želja po skromnem darilu, najpogoste-
je igrači, dejansko uresničila. Prireditev je 
bila organizirana v gostilni pri Jelenu, kjer je 
bilo postavljeno veliko božično drevo, pod 
katerim so bila pripravljena darila. Šolarje, 
ki so prišli na prireditev skupaj s starši, je 
učitelj po imenih klical na oder po darila. 
Ena od takšnih prireditev, prva po odprtju 
šole, je tudi opisana v časopisu Deutsche 
Wacht. Obdarovanje 82 otrok je spremljala 
kulturna prireditev, glasbeni nastop sku-
pine Teutonia, ki so jo verjetno sestavljali 
uslužbenci tovarne. V članku je navedena 
tudi poimenska zahvala organizatorjem in 
donatorjem, med njimi še posebej podjetju 
Prymm, raznim okoliškim nemškim velepo-
sestnikom, vodilnim uslužbencem tovarne 
in njihovim soprogam. 

Kdove kakšen razmah bi dosegla nem-
ška šola na Polzeli, če ne bi izbruhnila prva 
svetovna vojna, in je bila šola razpuščena. 
Učitelji so bili premeščeni v razne druge 
kraje ali pa vpoklicani v vojsko. Šolarji so 

se morali prešolati na bližnje slovenske šole. 
Šolanja na nemški šoli je bilo konec tudi za 
Repnikove otroke. Albert je bil tik pred za-
četkom vojne star že 14 let, in je dobil za-
ključno spričevalo. Ana je bila stara 10 let, 
in ker se je v nemški šoli učila le gotico, bi 
bil prepis na slovensko šolo preveč zahte-
ven. Zato so jo starši vpisali v nemško šolo 
v Šoštanju, kjer so imeli sorodnike. Olgo 
so vpisali v tretji razred slovenske šole na 
Polzeli. S koncem prve svetovne vojne je 
bilo konec Avstro-Ogrske, po koncu bojev 
za severno mejo pa tudi slovensko-nemških 
političnih zdrah na Spodnjem Štajerskem. 
Nemško uradništvo Prymmove tovarne se 
je odselilo in Schulvereinova šola je utonila 

v pozabo. Takrat si ni nihče predstavljal, da 
bo čez dobrih 25 let na Polzeli zopet nem-
ška šola. Vendar tokrat ne kot alternativa 
slovenski šoli, temveč kot nemška šola na 
okupiranem ozemlju, kjer je bila slovenska 
beseda v javnosti prepovedana.

..................................... Dr. Blaž Podpečan
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PRIREDITVE V APRILU

ob 19. uri Košarkarska liga Telemach 2014/15 - člani, HOPSI Polzela – Maribor NOVA KBM, 
	   Športna dvorana Polzela (Igor Pungartnik, 041 508 860)

ob 16. uri 205. lunohod (Avtopoligon Ločica – Korber – Polzela), Zbor pri domu Društva upokojencev Polzela
	   (Rudi Divjak: 031 525 790)

ob 17. uri Medgeneracijsko srečanje, Potopisno predavanje: Jakobova pot ali pot v El Camino de Santiago, 	
	   Predava Sonja Kronovšek., Medgeneracijski center (Marjana Šmajs: 031 343 774)

ob 18.30 uri Potopisno predavanje Mire Delavec: Tuaregi in moč svobode, Grad Komenda, VIT-točka 
	       (Renata Novak: 03/703 32 04)

ob 15. uri Slovesnost križevega pota, Cerkev sv. Križa na Gori Oljki (Jože Kovačec: 041 742 965)

ob 7. uri Pohod na Nanos, Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli (Sandi Mlakar: 041 371 828)

ob 10. uri Otroški abonma in izven, Ognjeni grad in Dudovo drevo, Grad Komenda, 
	   VIT-točka (ZKTŠ Polzela: 03/703 32 28)

ob 15. uri Praznično srečanje na Vimperku (Jože Kovačec: 041 742 965)

ob 16. uri Štajerska liga v balinanju, 2. krog: DU Polzela – BS Vrbno, Športno-rekreacijski center Polzela 
	   (Karli Korber: 041 381 467)

ob 18. uri Odprtje razstave Anice Tamše (na ogled do 30. 4. 2015), Grad Komenda (Anica Tamše: 070 857 430)

ob 7. uri Pohod na Ratitovec, Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli (Tomaž Kulovec: 051 261 802)

od 8. do 12. ure Kmečka tržnica pred trgovino Tuš (Alenka Žnidar: 031 795 685)

ob 15.30 uri Okrogla miza na temo kmetijske politike, Grad Komenda, VIT-točka (Rok Satler: 041 204 842)

ob 17.15 uri 12. kolo Medkrajevne lige malega nogometa – Andraž 2014/15, Igrišče Andraž 
	      (Anton Brunšek: 041 783 738)

ob 19. uri Košarkarska liga Telemach 2014/15 - člani, HOPSI Polzela – ŠENČUR Gorenjska gradbena družba, 	
	   Športna dvorana Polzela (Igor Pungartnik, 041 508 860)

ob 10.30 uri Bela nedelja na Gori Oljki (Jože Kovačec: 041 742 965)

ob 15.uri Gostovanje gledališke skupine iz Cerkvenjaka s komedijo Amlet iz Antuja, Dom krajanov Andraž 	
	  (David Zabukovnik: 041 783 737)

ob 19. uri 5. Malteška čajanka, Grad Komenda 
	   (ZKTŠ Polzela v sodelovanju z Dragico Sternad Pražnikar: 041 212 456)

ob 19. uri Program športne vadbe v Savinjski dolini – predstavitveno predavanje, Grad Komenda, VIT-točka 
	   (Jožica Ramšak: 041 289 632)

ob 18. uri Nastop učencev Glasbene šole Risto Savin Žalec, dislocirani oddelek Polzela, Poročna dvorana, 
	   grad Komenda (GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

ob 19. uri Podarite si notranjo harmonijo z gong terapijo, Grad Komenda, VIT-točka 
	   (ZKTŠ Polzela: 03/703 32 28)

ob 16. uri Svečani zaključek vrtčevske bralne značke in projekta Tudi mali Savinjčani beremo, Koordinatorici 
	   Sabina Posedel in Renata Novak. Mala telovadnica OŠ Polzela (OŠ Polzela: 03/703 31 12)

ob 19. uri Javna vaja »Barve umetnosti« skozi glasbo, poezijo in likovno umetnost, Avla gradu Komenda 
	   (Melita Estigarribia Villasanti: 031 818 191)

ob 5. uri Pohod na Medvednico, 22. Rusov pohod, Zbor pri igrišču Andraž (Slavko Jevšnik: 041 543 416)

ob 8. uri Regijsko tekmovanje poklicnih voznikov, Avtopoligon Ločica ob Savinji (Milan Pečnik: 031 366 252)
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ob 17.15 uri 13. kolo Medkrajevne lige malega nogometa – Andraž 2014/15, Igrišče Andraž 
	        (Anton Brunšek: 041 783 738)

ob 19. uri Košarkarska liga Telemach 2014/15 - člani, HOPSI Polzela – ELEKTRA ŠOŠTANJ, 
	   Športna dvorana Polzela (Igor Pungartnik, 041 508 860)

ob 18. uri Javni nastop učencev glasbene šole Cecilija, Dvorana glasbene šole Cecilija
	  (Stanko Podbregar: 041 662 805)

ob 16. uri Štajerska liga v balinanju, 4. krog: DU Polzela – DU Dobrna, Športno-rekreacijski center Polzela
	   (Karli Korber: 041 381 467)

ob 17. uri Prisluhnimo pravljici, Grad Komenda, prostori knjižnice (Renata Novak: 03/703 32 04)

ob 8. uri Pohod na Gozdnik, Zbor pred Domom krajanov v Andražu (Drago Jamnikar: 031 663 669)

ob 17.15 uri 14. kolo Medkrajevne lige malega nogometa – Andraž 2014/15, Igrišče Andraž 
	       (Anton Brunšek: 041 783 738)

ob 19. uri Košarkarska liga Telemach 2014/15 - člani, HOPSI Polzela – HELIOS SUNS Domžale, 
	   Športna dvorana Polzela (Igor Pungartnik, 041 508 860)

ob 19.30 uri Letni koncert Mešanega pevskega zbora Oljka Polzela, Kulturni dom Polzela 
	       (Marko Slokar: 041 381 472)

ob 9. uri Memorial Frančka Satlerja, Igrišče Andraž (Anton Brunšek: 041 783 738)

ob 10. uri 1. turnir streljanja z zračno puško, Igrišče Andraž  (Leon Pižorn: 041 578 089)

ob 19. uri Koncert Andraškega okteta z gosti, Dom krajanov Andraž (Julij Pačnik: 031 738 547)

ob 8. uri Pohod po Polzelski planinski poti, Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli (Berni Palir: 041 813 909)

ob 9. uri Turnir v košarki, Športni park Savinja 2000 (Bojan Krivec: 051 316 129)

ob 20. uri Kresovanje, Šenek (Rok Satler: 041 204 842)

ob 20. uri Kresovanje, Športni park Savinja 2000 (Bojan Krivec: 051 316 129)

ob 20.30 uri Kresovanje, Igrišče Andraž (Simon Ograjenšek: 031 393 499)

APRIL 2015: vsaka nedelja, ob 9.uri Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir
Kulturni dom Polzela (Tomi Masnec: 041 783 213)

18.00 — 19.30 Ustvarjalna delavnica (Urška Juhart)

9.00 — 10.30 OSNOVE ANGLEŠČINE (Sabina Seražin)

17.00 — 18.30 Moja pot v EL CAMINO DE SANTIAGO, Potopisno predavanje Sonje Kronovšek

17.00 — 18.30 ŠAHOVSKI  KROŽEK (Oton Kronovšek)

12.45 — 14.00 delavnica »KVAČKAMO«, z učenci osnovne šole (Sonja Razpotnik,  Darinka Vertačnik)

8.00 — 9.00 TELOVADBA za starejše »Okrepimo hrbtenico« S seboj prinesite ležalno podlogo. (Tanja Čater) 

17.00 — 18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z NARAVO (mag. Cvetka Mastnak Čulk)

9.00 — 10.30 OSNOVE ANGLEŠČINE (Sabina Seražin)

17.00 — 18.30 Delavnica šivanja – naučimo se manjših popravil (zamenjava zadrge, krajšanje hlač) (Cvetka Basle)
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Srce je omagalo,  
tvoj dih je zastal,  
a nate spomin bo večno ostal. 

ZAHVALA

Prehitro  se je od nas za vedno 
poslovil dragi mož, oče, stari ata 

in pradedi 

JOŽEF RIBIČ

(1935-2015)
z  Brega pri Polzeli 

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo Vsem, ki ste ga po-
spremili na njegovi zadnji poti. 

Žena Ana, sin Jože in hči Ema z družinama

Težko je izgubiti nekoga, ki ti je drag,
še težje je izgubiti ga za vedno,
a najtežje je, navaditi se živeti brez njega.

V SPOMIN

MARJAN JANŽOVNIK

(11.10.1954 – 23.3.2014)
Podvin pri Polzeli 10

23. marca je minilo leto dni od njegove prerane smrti. Hvala 
vsem, ki postojite ob njegovem grobu in mu prižgete svečko.

Vsi njegovi

17.00 — 18.30 ŠAHOVSKI  KROŽEK (Oton Kronovšek)

8.00 — 9.00 TELOVADBA za starejše »Okrepimo hrbtenico« S seboj prinesite ležalno podlogo. (Tanja Čater)

18.00 — 19.30 Ustvarjalna delavnica (Urška Juhart)

9.00 — 10.30 OSNOVE ANGLEŠČINE (Sabina Seražin)

10.00 — 11.30 Tečaj nordijske hoje, Dobimo se v parku Šenek, prinesite palice. (Katja  Kronovšek,  prof. tel. vzg.)

17.00 — 18.30 ŠAHOVSKI  KROŽEK (Oton Kronovšek)

12.45 — 14.00 Delavnica »KVAČKAMO«, z učenci osnovne šole (Sonja Razpotnik, Darinka Vertačnik)

8.00 — 9.00 TELOVADBA za starejše »Okrepimo hrbtenico«  S seboj prinesite ležalno podlogo. (Tanja Čater)

17.00 — 18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z NARAVO (mag. Cvetka Mastnak Čulk)

9.00 — 10.30 OSNOVE ANGLEŠČINE (Sabina Seražin)

17.00 — 18.30 Delavnica šivanja – naučimo se manjših popravil (zamenjava zadrge, krajšanje hlač) (Cvetka Basle)

17.00 — 18.30 ŠAHOVSKI  KROŽEK (Oton Kronovšek)

Program delavnic se skozi mesec lahko spreminja, kar bo objavljeno na oglasni deski medgeneracijske-
ga centra in Facobook strani. Delavnice so namenjene vsem prebivalcem lokalne skupnosti in so brez-
plačne. Namen delavnic je prenos znanja med generacijami, vključevanje v prostovoljstvo in druženje. 
Vabljeni, da svoje znanje kot prostovoljec delite z nami.
Informacije na el. naslov: medgeneracijski.c@gmail.com 
M: 031 343 774, Marjana Šmajs
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